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MERSİN LİMANI KALKINMA YOLU 
İLE AVRUPA’YA BAĞLANIYOR
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Mersin’den 
başlayıp Gaziantep’e kadar uzanan 
312 kilometrelik hızlı demir yolu 
hattının hem kuzeye hem doğuya 
doğru devamının planlandığını 
belirterek, hattın ilerleyen süreçte 
Kapıkule üzerinden Avrupa’ya ve 
Basra Körfezi’ne kadar uzanacak 
büyük bir lojistik koridorun parçası 
olacağını söyledi.  4’te

KURBANLIKLAR SATIŞA 
ÇIKTI, PAZARLIKLAR KIZIŞTI
Kurban Bayramı’nın 
yaklaşmasıyla birlikte Mersin’de 
kurbanlık satışları başladı, 
hayvan pazarlarında yoğunluk 
ve pazarlıklar arttı. Küçükbaş 
hayvanlar 20 ila 40 bin lira 
arasında alıcı bulurken, 
büyükbaş kurbanlıkların fiyatı 
130 bin liradan başlayıp 400 bin 
liraya kadar çıkıyor.

4’te

MAYISTA YAYLALAR 
BEYAZA BÜRÜNDÜ

Kış mevsimini uzun yıllar sonra bu kadar 
yağışlı geçiren Mersin’de mayıs ayında kar 
sürprizi yaşandı. Yüksek rakımlı bir çok 
mahalle, sabaha karşı etkili olan kar yağışıyla 
beyaza büründü. Kar kalınlığının yer yer 10 
santimetreye kadar ulaştığı öğrenildi. 3’te

EMNİYET MÜDÜRÜ AKTAŞ’TAN 
PERSONELE TELSİZLİ VEDA
Cumhurbaşkanlığı kararnamesi ile Mersin İl 
Emniyet Müdürlüğü görevine atanan Manisa İl 
Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, kentten ayrıldı. 3 yıldır 
birlikte görev yaptığı personeline son kez telsizden 
seslenen Aktaş, duygu dolu anlar yaşadı. 3’te

“AKŞAMDAN KARAR VERDİM, 
SABAH DÜKKAN AÇTIM” 

Mersin Akdeniz’de yaşayan 42 
yaşındaki Huriye Sultan, eşi 
ve kızıyla birlikte işlettiği küçük 
lokantada ev yemekleri sunuyor. 
Bursa’daki çalışma hayatının ar-
dından Mersin’e dönerek kendi 
işini kuran Sultan, yaklaşık 1,5 
yıldır aile işletmesiyle günde on-
larca müşteriye hizmet vererek 
başarı hikayesi yazıyor.

7’de

ULAŞIMA ULAŞIMA 
DEV YATIRIMDEV YATIRIM

MERSİN BÜYÜKŞEHİR’DENMERSİN BÜYÜKŞEHİR’DEN
HAL KATLI KAVŞAĞI AÇILDI 

5 aylık bir çalışmayla 
Mersin’e değer katacak bir 
hizmeti yerine getirmenin 

mutluluğu içerisinde olduklarını 
aktaran Seçer, Hal Katlı 

Kavşağı’nın Mersin’de şimdiye 
kadar yapılan en büyük katlı kavşak 
olduğuna dikkat çekerek, “Hal Katlı 

Kavşağı ile beraber bölgedeki 
trafik sorunu ortadan 

kalkacak” dedi.

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) Başkan Vekili ve Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) Başkan Vekili ve 
Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer, 
Mersin ulaşımını rahatlatacak önemli projelerden Mersin ulaşımını rahatlatacak önemli projelerden 
biri olan ‘Hal Katlı Kavşağı’nın açılışını gerçekleştirdi. biri olan ‘Hal Katlı Kavşağı’nın açılışını gerçekleştirdi. 
Mersin’in şimdiye kadar yapılan en büyük katlı Mersin’in şimdiye kadar yapılan en büyük katlı 
kavşağı olma özelliğini taşıyan Hal Katlı Kavşağı, kavşağı olma özelliğini taşıyan Hal Katlı Kavşağı, 
özellikle tır ve kamyon gibi ağır tonajlı araçların özellikle tır ve kamyon gibi ağır tonajlı araçların 
yoğun olarak kullandığı bölgede yaşanan trafik yoğun olarak kullandığı bölgede yaşanan trafik 
sıkışıklığına kalıcı çözüm olarak hayata geçirildi.sıkışıklığına kalıcı çözüm olarak hayata geçirildi.

Hal Katlı Kavşağı projesinin toplam 1820 metre 
uzunluğunda olduğunu, yan yollar ve bağlantı 
yolları ile birlikte ise toplam 3 bin 750 metre 
çalışma yapıldığını kaydeden Seçer, “2 km’lik bir yol 
güzergahını da köprülü kavşakla beraber yenilemiş 
bulunuyoruz. Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Yol Yapım 
Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı, kaymak gibi yol yapıyor. 
Sarı çizgi gördüğünüz zaman bilin ki Mersin Büyükşehir 
Belediyesi’nin yaptığı çalışmalardır” ifadelerini kullandı. 

BAŞKAN SEÇER, BAŞKAN SEÇER, TBB’NİN TBB’NİN 
YENİ BAŞKANI OLDUYENİ BAŞKANI OLDU

Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap 
Seçer, Türkiye Belediyeler Birliği’nin (TBB) Seçer, Türkiye Belediyeler Birliği’nin (TBB) 

Mayıs ayı olağan meclis toplantısında yapılan Mayıs ayı olağan meclis toplantısında yapılan 
seçimde birliğin yeni başkanı oldu. seçimde birliğin yeni başkanı oldu. 

Parti ayrımı gözetmeden belediyelerin hizmet kapasitesini güçlendirmeyi sürdüreceklerini ifade eden 
Seçer, TBB’nin Türkiye’deki 1405 belediyeye destek olmaya devam edeceğini söyledi ve “Her şey 
şehirlerimiz ve güzel Türkiye’miz için” mesajını verdi. 6’da

5’te

3’te
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MERSİN’İN GÜVENİLİR SESİ

Yükseköğretim Kurumları 
Sınavı’na (YKS) sayılı 
günler kala ‘Bilgi Yarışması’ 
düzenleyen Mersin Büyükşehir 
Belediyesi, öğrencilere hem 
motivasyon verdi hem de 
bilgilerini gözden geçirmelerine 
olanak sağladı. Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na 
bağlı Eğitim ve Öğretimi 
Destekleme Kurs Merkezi’nde 
YKS sınavına hazırlanan 
öğrencilere yönelik düzenlenen 
yarışma Mersin Büyükşehir 
Belediyesi Kongre ve Sergi 
Sarayı’nda gerçekleştirildi. 
Şarkılar ve türküler eşliğinde 
yarışmaya başlayan öğrenciler, 
bol danslı, kahkahalı ve bilgili bir 
yarışma geçirdi. 

Çamlıyayla, Sağlık, Akdeniz, 
Gülnar, Halkkent, Tarsus 
Öğretmenler, Aydıncık, Silifke, 
Bozyazı, Mut, Erdemli ve 
Anamur Eğitim ve Öğretimi 
Destekleme Kurs Merkezi’nden 
36 öğrenci YKS formatına 

uygun soruların yer aldığı 
yarışmada kıyasıya rekabet etti. 
Yarışmacılar heyecanla sorulara 
yanıt verirken, sıra arkadaşları 
da onlara koltuklardan destek 
oldu. Öğrencilerin hem 
moral bulmasını sağlayan 
hem de prova imkanı sunan 
yarışma, öğrencilerin bilgilerini 
pekiştirirken sınav stresini 
de azaltan keyifli bir etkinliğe 
dönüştü. Yarışma sonunda 
Tarsus Öğretmenler Şubesi 
birinci, Anamur Şubesi ikinci, 
Silifke Şubesi ise üçüncü oldu.

Öğrencilere Türkiye Belediyeler 
Birliği (TBB) Başkanı ve Mersin 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Vahap Seçer’in selamlarını 
ileten Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanı Engin Yıldırım, “Bilgi 
yarışmaları bizim için çok önemli 
değil, bir araya gelme sebebi. 
Yarışmacı arkadaşlarının içinde 
olmamak da önemli değil. 
Sadece bu zorlu süreçte araya 
bir neşe ve farklılık katalım 

istedik” diyerek, yakın zamanda 
sınava girecek olan tüm 
öğrencilere başarılar diledi. 

ÖĞRENCİLER HEM ÖĞRENDİ 
HEM EĞLENDİ
Sınıf öğretmeni olmak 
isteyen ve sınava hazırlanan 
Ümmüseleme Orhan, “Çok 
keyifli bir yarışmaydı, mutlu 
oldum. Bilmediğimiz sorular 
vardı, onları öğrenmiş olduk. 
Ben çok eğlendim, keyifli bir 
yarışmaydı” diyerek, sınava 
girecek herkese başarılar diledi. 

Heyecanlı bir yarışma olduğunu 
söyleyen Özlem Sungur, 
“Arkadaşlarımızla beraber 
çok keyifli vakitler geçirdik. 
Sınavda az kalmışken biraz 
stresimizi attık. Bilgimizi de 
çok güzel bir şekilde ölçtük. 
Kazanları da tebrik ederim. 
Çok eğlenceliydi, herkes çok 
eğlendi bence” diyerek, YKS 
sınavında da herkesin emeğinin 
karşılığını almasını temenni etti. 

Büyükşehir’in sınava hazırlık 
sürecinin her anında yanlarında 
olduğunu vurgulayan Sungur, 
Başkan Seçer’e bu imkanlardan 
dolayı teşekkür etti. 
YKS sınavında derece yapmaya 
hazırlanan Deniz Yazar ise, 
yarışmada bilgilerini tazeleme 
şansı yakaladığını söyledi. 
Çok eğlenceli bir atmosfer 
yaratıldığını ifade eden Yazar, 
“Sınava yakınken böyle bir 
etkinlik stresimizi atmamıza 
sebep oldu. Hem bilgilerimizi 
tazeledik hem stres attık hem 
eğlendik” diyerek, sınava 
hazırlanan herkese başarılar 
diledi. 
Tıp Fakültesi’ne hazırlanan 
Yusuf Ziya Özen, YKS 
yaklaştıkça heyecanının 
arttığını ama böyle bir ortamın 
kendilerine motivasyona 
verdiğini söyledi. Kurs 
merkezlerinde öğretmenlerinin 
çok yardımcı olduğunu 
da belirten Özen, “Kurs 
merkezlerimizde hocalarımızdan 

özel etüt alabiliyoruz, 
sorularımızı sorabiliyoruz. 
Özel kurs merkezlerine kıyasla 
daha samimi bir ortam var. 
Kurs merkezlerimiz çok iyi diye 
düşünüyorum” dedi. Yaptıkları 
etkinliklerin motivasyonlarına 
büyük etkisi olduğunu belirten 
Özen, “Eğer bunlar olmasaydı 
şu anda çok daha düşük 
seviyelerde olabilirdim. Daha 
stresli olabilirdim, bunlar 
stresimizi azaltmada bize 
yardımcı oluyor. Çok da 
güzel oluyor. Tüm rakiplerime 
ve arkadaşlarıma başarılar 
diliyorum” diyerek, emek veren 
öğretmenlerine ve Başkan 
Seçer’e teşekkür etti. 
Hukuk hedefleyen Akdeniz 

Şubesi öğrencisi Muhammed 
Burak Özcan ise, “Yarışma 
öncesi şarkılarla beraber halay 
eşliğinde güzelce eğlendik, 
sınav öncesi stresimizi 
attık, bize motivasyon oldu. 
Sorular güzeldi, bilmediğimiz 
konulara tekrar dönmüş olduk, 
unuttuklarımızı hatırladık” 
dedi. Kurs merkezlerinin sınav 
senesinde hayatlarının her 
anını kolaylaştırdığını söyleyen 
Özcan, “Ne zaman kursa 
gelsem ve aç olsam dışarıdan 
yemek yerine kursta yemek 
yiyebiliyorum. Çorba hizmeti 
oluyor çoğunlukla. Hocalarımız 
her zaman her anlamda bize 
destek sağlıyorlar” diye konuştu. 
(Haber Merkezi)

YKS ÖĞRENCİLERİ HEM DANS 
ETTİ HEM SINAV PROVASI YAPTI

Mersin Anamur’da, Diyanet 
İşleri Başkanlığı Anamur İlçe 
Müftülüğüne bağlı Mus’ab Bin 
Umeyr Erkek Kur’an Kursu’nda 
hafızlık eğitimini tamamlayan 
15 öğrenci için “2. Hafızlık 
İcazet Merasimi” düzenlendi. 
Kur’an-ı Kerim’i baştan sona 
ezberleyerek hafızlık eğitimini 
başarıyla tamamlayan 
öğrenciler, düzenlenen 
programla icazet belgelerini 
aldı.
Merasim öncesinde 
gerçekleştirilen araç konvoyu, 
ilçe merkezinde dikkat çekti. 
Trafik ekipleri eşliğinde 
düzenlenen konvoyda araçlara 
asılan “Hafız oldum” yazıları 

vatandaşların ilgisini çekti. 
Vatandaşlar kornalarla destek 
verirken, bazı vatandaşların ev 
ve iş yerlerinden konvoyu takip 
ettiği görüldü.

 KONVOYLA BAŞLAYAN 
PROGRAM KÜLTÜR 
MERKEZİNDE DEVAM ETTİ
Anamur Belediyesi Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştirilen 
program, Kur’an-ı Kerim 
tilavetiyle başladı. Açılışın 
ardından saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı icra edildi.
Törene; Mersin İl Müftüsü 
Mustafa Topal, Diyanet İşleri 
Başkanlığı Eğitim Hizmetleri 
Genel Müdürü (Emekli) 

Abdullah Korkmaz, Reisül Kurra 
Vekili Muhammed Nurullah 
Dindar, Anamur İlçe Müftüsü 
Mehmet Fidan, çevre ilçe 
müftüleri, kurum amirleri, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri, din 
görevlileri, öğrencilerin aileleri 
ve çok sayıda vatandaş katıldı.
Programın açılış konuşmasını 
yapan İlçe Müftüsü Mehmet 
Fidan, Kur’an kurslarının 
toplumsal ve dini hayat 
açısından taşıdığı öneme dikkat 
çekti. İlçede yürütülen hafızlık 
faaliyetleri hakkında bilgi veren 
Fidan, son yıllarda hafızlık 
eğitimine yönelik artan ilginin 
memnuniyet verici olduğunu 
ifade etti.

Programda konuşan Mersin İl 
Müftüsü Mustafa Topal, hafızlık 
eğitiminin sabır, disiplin ve 
istikrar gerektiren bir süreç 
olduğunu belirtti. Hafızlığın 
yalnızca ezber değil, aynı 
zamanda bir ahlak ve yaşam 
biçimi olduğunu ifade eden 
Topal, genç hafızların önemli 
bir sorumluluğu üstlendiğini 
vurguladı.
Topal, konuşmasında 
Anadolu’nun köklü hafızlık 
geleneğine değinerek, bu 
geleneğin kesintisiz şekilde 
devam ettiğini belirtti. 
Öğrencileri, ailelerini ve 
eğitim sürecinde emeği geçen 
hocaları tebrik eden Topal, 
hafızlık müessesesinin gelecek 
nesiller açısından büyük önem 
taşıdığını ifade etti.
Programın ilerleyen bölümünde 
Reisül Kurra Vekili Muhammed 
Nurullah Dindar tarafından 
dua yapıldı. Duanın ardından 
hafızlık eğitimini tamamlayan 
15 öğrenciye icazet belgeleri ve 
çeşitli hediyeler protokol üyeleri 
tarafından takdim edildi.
Belge takdimi sırasında 
öğrencilerin ve ailelerinin duygu 
dolu anlar yaşadığı gözlendi. 
Katılımcılar program boyunca 
Kur’an tilaveti ve dualarla 
manevi atmosferi paylaştı.
Yoğun katılımla gerçekleştirilen 
icazet merasimi, toplu hatıra 
fotoğrafı çekimi ve katılımcılara 
yapılan ikramların ardından 
sona erdi. (Haber Merkezi)

MÜFTÜ TOPAL: “BU TOPRAKLARDA KUR’AN 
SADASI ASIRLARDIR KESİLMİYOR”

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla 
düzenlenen Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı Kısa Film 
Yarışması ödül töreninde, 
Mersin’in Silifke ilçesinden ‘Kırık 
Saksıdaki Umut’ adlı kısa film 
Türkiye birincisi oldu.
Aile yapısının korunması 
ve güçlendirilmesi amacıyla 
gerçekleştirilen ‘Aile ve Nüfus 
On Yılı (2026-2035) Vizyon 
Tanıtım Programı’, Haliç Kongre 
Merkezi’nde yoğun katılımla 
düzenlendi. Programa devlet 
yetkilileri, davetliler ve sanat 
dünyasından çok sayıda isim 
katıldı.
Yarışmada birinciliğe layık 
görülen ‘Kırık Saksıdaki Umut’ 
filmi, aile bağları ve toplumsal 
dayanışma temasını etkileyici 
anlatımıyla jüri üyelerinden 

tam not aldı. Filmin ödülü, 
yönetmen Mehmet Ali Akış’a 
Cumhurbaşkanı Erdoğan 
tarafından takdim edildi.
Silifke İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, elde edilen 
başarıdan büyük gurur 
duyulduğu belirtilerek, filmin 
yapımcısı ve Silifke İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Fevzi Kültiğin 
Eroğlu, yönetmen Mehmet Ali 
Akış, sanat yönetmeni İbrahim 
Kucuş, müzik ve ses tasarımını 
üstlenen Hasan Semih Altunok, 
senaryo yazarı Zahide Bilgen 
Bucak ve çocuk oyuncu Asya 
Tamara Teke başta olmak üzere 
emeği geçen tüm ekip tebrik 
edildi.
Silifke’den çıkan bu anlamlı 
başarı, ilçede büyük sevinç ve 
gurur yaşattı. (Haber Merkezi)

CUMHURBAŞKANI 
ERDOĞAN’DAN 

SİLİFKE’YE ÖDÜL
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Asıl amaç hayatı yaşamanın verdiği azabın içine küçük 
mutluluklar sığdırabilmektir. Biz amacımızdan sapmış 
görünüyoruz yemek yemek değil aşçıyı dövmek olmuş yolumuz. 
Bir on adım sonrasını görememek bir adım sonrasını körleme 
atmamız için cahil cesareti yaratmış.   
Neden sorusuna cevap aramak yerine nasıl sorusuna 
odaklanarak sorunu olduğu gibi kabulleniş biraz korkakça 
gelmiyor mu? Savaşma cesaretini göstermek elbette cesurca 
bir hareket ancak kaynağı bilmeden canavardan korkmak ancak 
cahil cesareti gösterenlerin buzdan zaferleri olacak. 
Yüzleşme yerine hızlanmayı seçmek te diyebilirsin böylesine.
Gürültüyü artırıyoruz ki sesimiz basılsın, sorunlarımızın içinde 
çözmeye odaklanmak yerine kendi kalabalığımızın içinde 
kolayca kaybolalım. 
“İncelenmemiş bir hayat yaşamaya değmez”diyen   Sokrates’i 
haklı çıkarmaya değmez mi  sizce de. Durup bakmadığımız, 
sorgulamadığımız her engel bizi aslında sadece çözümden değil 
kendimizden de uzaklaştırır.

Aysun GÜVEN
DÜNYAYA FARKLI BAK

yenidunya411@gmail.com

ORTAK YÖN 

Cumhurbaşkanlığı kararnamesi 
ile Mersin İl Emniyet Müdürlüğü 
görevine atanan Manisa İl 
Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, 
kentten ayrıldı. 3 yıldır birlikte 
görev yaptığı personeline son 
kez telsizden seslenen Aktaş, 
duygu dolu anlar yaşadı.

Resmi Gazete’de yayımlanan 
atama kararıyla Türkiye 
genelinde 7 ilin emniyet 
müdürü değişirken, yaklaşık 
3 yıldır Manisa’da görev 
yapan ve halkla kurduğu yakın 
diyalogla tanınan İl Emniyet 
Müdürü Fahri Aktaş, Mersin 
İl Emniyet Müdürlüğü’ne 
görevlendirildi. Atama kararının 
ardından kentteki sivil toplum 
kuruluşları, yerel yöneticiler 
ve meslektaşlarıyla bir araya 
gelerek helallik alan Aktaş 
için bugün uğurlama töreni 
düzenlendi. Manisa’dan 
ayrılmak üzere aracına binen 
İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, 
kentten ayrılmadan önce telsiz 
başına geçerek il genelinde 
görev yapan personeline son 
kez seslendi. Görev süresi 
boyunca Manisa’nın huzur ve 

güvenliği için gece gündüz 
demeden özveriyle çalışan 
meslektaşlarına teşekkür eden 
Aktaş’ın veda konuşması 
sırasında duygulandığı görüldü. 
Aktaş, telsiz konuşmasına şu 
ifadelere yer verdi:
“Cumhurbaşkanlığı 
Kararnamesi gereği Mersin 
iline atanmam münasebetiyle, 
bu saat itibarıyla Manisa 
ilinden ayrılıyorum. Merkez ve 
17 ilçe teşkilatımız ve 3 bin 
700’e yaklaşan personelimizle 
beraber yaklaşık 3 yıl boyunca 
‘Vatandaşın huzuru, polisin 
gururudur’ şiarıyla görev ifa 
ettik. Bu görev esnasında 
ortaya konulan emek, çaba 
ve gayretlerinden ötürü tüm 
kahraman arkadaşlarımı, 
mesai arkadaşlarımı, silah 
arkadaşlarımı tebrik ediyorum, 
teşekkür ediyorum. Şehzadeler 
şehri Manisa’da kendilerine 
hayırlı, kazasız, belasız görevler 
diliyorum. Akdeniz’e, Mersin’e 
yolu, gönlü düşen olursa 
ağırlamaktan onur duyarım; bir 
ağabeyleri, meslek büyükleri, 
müdürleri olarak. Hepiniz Allah’a 
emanet olun, Allah korusun 

arkadaşlar.”
Öte yandan, yayımlanan atama 
kararlarına göre, Manisa’ya 
atanan Elazığ İl Emniyet 

Müdürü Adnan Karayel’in birkaç 
gün içerisinde kente gelerek 
görevine başlayacağı öğrenildi. 
(İHA)

EMNİYET MÜDÜRÜ AKTAŞ’TAN 
PERSONELE TELSİZLİ VEDA

Kış mevsimini uzun yıllar 
sonra bu kadar yağışlı geçiren 
Mersin’de mayıs ayında kar 
sürprizi yaşandı. Yüksek rakımlı 
bir çok mahalle, sabaha karşı 
etkili olan kar yağışıyla beyaza 
büründü. Kar kalınlığının yer yer 
10 santimetreye kadar ulaştığı 
öğrenildi.
Meteorolojinin uyardığı 
yağışlı hava 2 gündür Mersin 
genelinde zaman zaman etkili 
oluyor. Genelde yağmur olarak 
etkili olan yağışlar bugün 
sabaha karşı yerini yüksek 
rakımlarda kara bıraktı. Özellikle 
Erdemli ve Toroslar ilçesinin 
yüksek kesimlerindeki bir çok 
mahallede yağan kar çevreyi 
beyaza bürüdü. Erdemli ilçesine 
bağlı bin 300 rakımlardaki 
Güneyli, Güzeloluk, Sorgun 
ve Toros mahallelerinde 
kar kalınlığının yer yer 10 
santimetreye ulaştığı öğrenildi.
Güne karla uyandıklarını 
belirten Güzeloluk Mahallesi 
Muhtarı İbrahim Doğan, 
“Günlerden 4 Mayıs 2026. 
Burası Erdemli Güzeloluk köyü. 

Sabah kalktığımızda bizi bir 
sürpriz karşıladı. Mayıs ayında 
şimdiye kadar böyle bir doğa 
olayıyla karşılaşmadık ve çok 
güzel bir manzara oluştu” dedi.

SEL VE KUVVETLİ RÜZGAR 
UYARISI
Öte yandan valilik Merkez 
Akdeniz ve ile Tarsus ilçesi 
için sel, dolu ve kuvvetli rüzgar 
uyarısında bulundu. Valilikten 
yapılan açıklamada, “Meteoroloji 
6. Bölge Müdürlüğü’nden 
gelen son değerlendirmelere 
göre Bugün Doğu Akdeniz’de 
görülecek olan sağanak 
ve gök gürültülü sağanak 
yağışların, sabah saatlerinden 
itibaren Mersin’in Akdeniz 
ve Tarsus ilçeleri, Adana, 
Osmaniye ve Hatay’ın il geneli 
Kahramanmaraş’ın Andırın 
ilçesinde yerel kuvvetli olması 
beklendiğinden sel, su baskını, 
yıldırım, yerel dolu yağışı ve 
yağış anında kuvvetli rüzgar gibi 
olumsuzluklara karşı dikkatli ve 
tedbirli olunması gerekmektedir” 
denildi. (İHA)

MERSİN’DE MAYISTA KAR 
YAĞIŞI ETKİLİ OLDU, YAYLALAR 

BEYAZA BÜRÜNDÜ

Mersin’in Silifke ilçesinde 
otomobil ile tırın çarpışması 
sonucu meydana gelen trafik 

kazasında 1 kişi hayatını 
kaybetti, 2 kişi yaralandı.
Kaza, Silifke ilçesine bağlı 

Yeniçıktı Mahallesi’nde 
meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, Mehmet Sarılı 

yönetimindeki 33 ADE 177 
plakalı otomobil, Silifke 
istikametinden Kırobası yönüne 
seyir halindeyken karşı şeritten 
gelen İmam A. idaresindeki 63 
LU 643 plakalı tır ile çarpıştı.
Çarpışmanın etkisiyle otomobil 
sürücüsü Mehmet Sarılı olay 
yerinde hayatını kaybetti. Araçta 
yolcu olarak bulunan 2 kişi ise 
yaralandı. Yaralıların sağlık 
durumlarının iyi olduğu ve 
hayati tehlikelerinin bulunmadığı 
öğrenildi.
İhbar üzerine olay yerine sağlık, 
jandarma ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Hayatını kaybeden 
sürücünün cenazesi, yapılan 
incelemenin ardından morga 
kaldırıldı.
Tır sürücüsünün gözaltına 
alındığı, kazayla ilgili 
soruşturmanın sürdüğü bildirildi. 
(İHA)

MERSİN’DE OTOMOBİL İLE TIR 
ÇARPIŞTI: 1 ÖLÜ, 2 YARALI

Mersin’in Bozyazı ilçesinde 
yağışlı havada kontrolden 
çıkan tırın karşı şeride geçerek 
savrulduğu kazada sürücü hafif 
yaralandı. Kaza anı ise güvenlik 
kamerasına yansıdı.

Kaza, Tekmen Mahallesi’nde 
Mersin-Antalya D-400 Karayolu 
üzerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, Aydın 
K. yönetimindeki 33 AKM 690 
plakalı tır, yağış nedeniyle 
kaygan yolda sürücüsünün 
direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu kontrolden 
çıktı. Karşı şeride geçen tır, 

Arslan Şahin Sitesi önünde 
bulunan bir pansiyonun önüne 
savruldu.
Kazada çevrede maddi hasar 
oluşurken, olay anı bir iş yerinin 
güvenlik kamerasına anbean 
yansıdı. Görüntülerde tırın 
kayarak karşı şeride geçtiği ve 
savrulduğu anlar yer aldı.
İhbar üzerine olay yerine sağlık 
ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
Yaralanan sürücü Aydın K., 
ambulansla Bozyazı Devlet 
Hastanesine kaldırıldı.
Sürücünün sağlık durumunun iyi 
olduğu öğrenilirken, kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı. (İHA)

YAĞIŞLI HAVA KAZAYI GETİRDİ: 
KONTROLDEN ÇIKAN TIR 

KARŞI ŞERİDE GEÇTİ

Mersin’in Tarsus ilçesinde 
2-8 Mayıs tarihleri arasında 
kutlanacak Karayolu Trafik 
Haftası kapsamında çeşitli 
bilgilendirme ve eğitim 
faaliyetleri gerçekleştirilecek.
Hafta boyunca AVM başta 
olmak üzere farklı noktalarda 
stantlar kurulacak. Etkinlik 
kapsamında trafik polisleri 
çocukları motosiklete bindirip, 
çeşitli hediyeler dağıttı.
Hafta boyunca okullarda 
öğrencilere yönelik trafik 

eğitimleri verilecek ve 
sürücülere bilgilendirme 
çalışmaları yapılacak.
Etkinlikler çerçevesinde 
vatandaşlara kırmızı düdük, 
boyama kitabı, balon, kurşun 
kalem, silgi, kalemtraş, ‘trafik 
dedektifi’ kartı ve bloknot gibi 
çeşitli materyaller dağıtılacak.
Yetkililer, trafik bilincinin 
artırılması amacıyla 
düzenlenecek etkinliklerin hafta 
boyunca devam edeceğini 
belirtti. (İHA)

POLİS, ÇOCUKLARI 
MOTOSİKLETE BİNDİRİP 

ÇEŞİTLİ HEDİYELER DAĞITTI
Mersin merkezli 6 ilde 
düzenlenen fuhuş 
operasyonunda yakalanan 8 
şüpheli tutuklandı.

Alınan bilgiye göre, Mersin 
Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde İl Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri tarafından 
‘bir kimseyi fuhşa teşvik 
etmek veya yaptırmak veya 
aracılık etmek veya yer temin 
etmek’ suçuna yönelik çalışma 
yapıldı. Polisin çalışmasında 
67 mağdur kadına ulaşılarak 

şüpheliler belirlendi. Belirlenen 
şüphelilere yönelik Mersin 
merkezli Batman, Muş, 
Antalya, İstanbul ve Ankara’da 
eş zamanlı operasyon 
yapıldı. Operasyonda 67 
mağdur kadının bulunduğu 
dosya kapsamında 8 şüpheli 
yakalandı. Yakalanan şüpheliler 
emniyetteki ifadelerinin 
ardından adliyeye sevk edildi. 
Mahkemeye çıkartılan 8 şüpheli 
tutuklandı.
Soruşturmanın sürdüğü bildirildi. 
(Haber Merkezi)

MERSİN MERKEZLİ 6 İLDE FUHUŞ 
OPERASYONU: 8 TUTUKLAMA
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Kültür Mah. Atatürk Cad. 

Kınoğlu Apt. No: 48 K.4 -7 
Akdeniz/MERSİN adresinde 

bulunan Özel Dental 
Klinik Ağız ve Diş Sağlığı 
Polikliniğinde  İl Sağlık 

Müdürlüğü tarafından verilen 
Mesul Müdürlük belgem 

kaybolmuştur. Hükümsüzdür. 
 

Özel Dental Klinik Ağız ve Diş 
Sağlığı Polikliniği 

Mesul Müdürü  
Dişhekimi Tolga CEHİZ 

Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi 
Uzmanı

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Mersin’den 
başlayıp Gaziantep’e kadar 
uzanan 312 kilometrelik hızlı 
demir yolu hattının hem kuzeye 
hem doğuya doğru devamının 
planlandığını belirterek, hattın 
ilerleyen süreçte Kapıkule 
üzerinden Avrupa’ya ve Basra 
Körfezi’ne kadar uzanacak 
büyük bir lojistik koridorun 
parçası olacağını söyledi.
Bakan Uraloğlu, Mersin-Adana-
Osmaniye-Gaziantep Hızlı Tren 
Projesi kapsamında Tarsus 
şehir geçişinde devam eden 
çalışmaları yerinde inceledi. 
Projenin Tarsus merkezinden 
geçen bölümüne ilişkin bilgi 

veren Uraloğlu, demir yolunun 
mevcut durumda şehri ikiye 
bölen bir yapıda olduğunu 
ifade ederek, “Burada 
yaptığımız değerlendirmede, 
vatandaşımızın istasyona kolay 
erişimini sağlamak ve şehir 
hayatını bölmemek adına 2 bin 
400 metrelik kısmı tamamen 
yer altına alıyoruz. Üst kısmı 
ise sosyal yaşam alanı olarak 
düzenliyoruz” dedi.
Bu düzenlemeyle 90 ila 100 
bin metrekarelik yeni bir alan 
kazanıldığını belirten Uraloğlu, 
söz konusu yatırımın şehircilik 
açısından da önemli bir 
kazanım olduğunu vurguladı.
Mersin’de tüm ulaşım 

modlarında yatırımların 
sürdüğünü dile getiren Uraloğlu, 
demir yolu çalışmalarına ilişkin 
şu bilgileri paylaştı: “Mersin ile 
Adana arasını bu yılın sonunda 
tamamlayarak, önümüzdeki 
yılın ilk aylarında testleri yapıp 
hizmete açmayı planlıyoruz.”

TÜRKİYE’Yİ AVRUPA VE 
BASRA’YA BAĞLAYACAK 
HAT
Projenin sadece bölgesel 
değil uluslararası bir ulaşım 
koridorunun parçası olduğuna 
dikkat çeken Uraloğlu, 
“Aksaray-Ulukışla-Yenice 
arasındaki hızlı tren hattının 
ihalesini yaptık. İlk etapta 

baktığımızda Gaziantep’ten 
başlayıp Kapıkule’ye kadar 
giden ama ilerleyen zamanda 
da Güneydoğu’dan, Ovaköy’den 
Fav Limanı’na, Basra Körfezi’ne 
kadar gidecek olan bir hattan 
bahsediyoruz. Şimdiden hayırlı 
uğurlu olsun” ifadelerini kullandı.
Uraloğlu, söz konusu hattın, 
Türkiye’yi hem Avrupa’ya hem 
de Orta Doğu’ya bağlayan 
stratejik bir ağ oluşturacağını 
belirtti.

KALKINMA YOLU İLE 
ENTEGRE OLACAK
Mersin-Adana-Osmaniye-
Gaziantep Hızlı Tren 
Projesinin, uluslararası 

taşımacılık açısından kritik 
öneme sahip Kalkınma Yolu 
Projesi ile entegre olacağı 
bildirildi. Bu entegrasyon 
sayesinde, Irak’taki Fav 
Limanı’na gelen yüklerin 
Türkiye üzerinden Avrupa’ya 
taşınması planlanıyor. Bu 
süreçte Mersin Limanı’nın 
Akdeniz’e açılan en önemli 
lojistik merkezlerden biri 
olması bekleniyor.

Saatte 200 kilometre hıza 
uygun olarak inşa edilen proje 
tamamlandığında, Mersin ile 
Gaziantep arasındaki yaklaşık 
6,5 saatlik seyahat süresi 2 
saat 15 dakikaya inecek.
Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte yılda 3 milyonun 
üzerinde yolcu ve yaklaşık 37 
milyon ton yük taşınmasının 
hedeflendiği kaydedildi. 
(İHA)

MERSİN LİMANI KALKINMA YOLU 
İLE AVRUPA’YA BAĞLANIYOR

Mersin Büyükşehir Belediyesi, 
tarımsal üretimi destekleyen 
projeleriyle üreticinin yanında 
olmaya devam ediyor. Başkan 
Vahap Seçer’in tarımsal üretime 
ve çiftçiye verdiği önemle 
hayata geçirilen projeler kırsalda 
kalkınmayı güçlendirirken, 
çiftçilerin gelir kaynaklarını da 
çeşitlendiriyor. Bu kapsamda 
2025 yılında ilk kez uygulamaya 
alınan ‘Demonstrasyon Amaçlı 
Enginar Yumrusu Dağıtımı 
Projesi’ meyvelerini vermeye 
başladı. Alternatif ürünlerin 
yaygınlaştırılmasını hedefleyen 
proje ile enginar üretiminin 
artırılması, üreticilerin farklı 
gelir kaynaklarına yönelmesi 
ve bahçe ara tarımı modelinin 
teşvik edilmesi amaçlanıyor.

Tarımsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde 
yürütülen projenin ilk uygulama 
alanlarından biri olan Silifke 
ilçesine bağlı Atakent 
Mahallesi’nde, enginarların 
ilk hasadı gerçekleşti. Ara 
tarım modeliyle yetiştirilen 
enginarların hem bakımının 
kolay olması, hem de ekonomik 
getirisinin yüksek olması 
üreticilerden tam not alıyor. 
Kimyasal ilaçlara ihtiyaç 
duymadan yetiştirilebilmesi, 
düşük işçilik gerektirmesi ve 
bölgenin iklimine uygunluğu 
sayesinde enginar, üreticiler için 

sürdürülebilir bir alternatif olarak 
öne çıkıyor. Aynı zamanda 
sağlıklı ve katma değeri yüksek 
bir ürün olan enginarın, bölge 
tarımında yeni bir üretim alanı 
oluşturması hedefleniyor. 

KUTLU: “ÜRETİCİLERİMİZİN, 
ALTERNATİF VE GELİR 
GETİRİCİ ÜRÜNLERE 
YÖNELMESİNİ AMAÇLADIK”
Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Tarımsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı’nda görev yapan 
Ziraat Yüksek Mühendisi 
Aylin Kutlu, ‘Demonstrasyon 
Amaçlı Enginar Yumrusu 
Dağıtımı Projesi’ kapsamında 
başlatılan üretim sürecinde 
hasat aşamasına gelindiğini 
anlatarak, “Proje kapsamında, 
üreticilerimizin alternatif ve gelir 
getirici ürünlere yönelmesini 
amaçladık. Elde edilen 
tecrübeyle, projenin önümüzdeki 
dönemlerde daha geniş 
alanlara yayılması ve daha fazla 
üreticiye ulaşmasını temenni 
ediyoruz” dedi. Büyükşehir 
Belediyesi olarak tarımsal 
üretimi desteklemeye ve kırsal 
kalkınmaya katkı sağlayacak 
çalışmaları sürdürmeye devam 
edeceklerini ifade eden Kutlu, 
“Hasadın üreticilerimiz için 
bereketli olmasını diliyor, emeği 
geçen tüm üreticilerimize 
teşekkür ediyoruz” ifadelerine 
yer verdi. 

Projeden faydalanan 
üreticilerden Hamit Gönül; 
zeytin, limon, avokado, muz 
yetiştirdiklerini ve buna enginarı 
da dahil ettiklerini belirterek, 
“Enginardan aldığımız verim 
güzel. İşçiliği az, geliri de 
yüksek. Silifke zaten enginar 
yetiştiriciliğine elverişli bir bölge. 
Çiftçiye verdiği desteklerden 
dolayı Vahap Başkanımıza 
teşekkür ediyorum” dedi. 
Çeşme’de düzenlenen ‘Enginar 
Festivali’ gibi Silifke’de de 
benzeri bir festival olabileceğini 
ifade eden Gönül, “Tabii ki 
bunun için destek lazım. O 
destek de Büyükşehir’den 
başladı. Umarım çiftçilerimiz de 
bu üretime yönelir” ifadelerine 
yer verdi. 
Çiftçi Hayriye Gönül de 

enginarın çok faydalı bir 
ürün olduğunu kaydederek, 
“Enginarın yemeklerini 
yapıyor, yapraklarının çayını 
içiyoruz. Sağlıklı, lezzetli ve 
herkesin tüketmesi gereken 
bir sebze. Biz daha önce 
enginar yetiştiriciliği yapmıştık. 
Büyükşehir’in enginar yumrusu 
dağıtımını duyunca, tekrar 
enginar üretimine başladık” 
diye konuştu. Enginar 
üretiminin zahmetsiz olduğunu 
da sözlerine ekleyen Gönül, 
“Kimyasal gübre ve ilaç 
gerektirmiyor. Su ve hayvan 
gübresiyle ağaçların arasında 
da rahatlıkla yetiştirebiliyoruz. 
Büyükşehir Belediyesi bize 
destek verdi,  vatandaşlarımıza 
şifa olsun” dedi. 
(Haber Merkezi)

LEZZETİ VE KAZANCIYLA ENGİNAR 
ÇİFTÇİLERİN YENİ GÖZDESİ

Kurban Bayramı’nın 
yaklaşmasıyla birlikte Mersin’de 
kurbanlık satışları başladı, 
hayvan pazarlarında yoğunluk 
ve pazarlıklar arttı. Küçükbaş 
hayvanlar 20 ila 40 bin lira 
arasında alıcı bulurken, 
büyükbaş kurbanlıkların fiyatı 
130 bin liradan başlayıp 400 bin 
liraya kadar çıkıyor.
2026 yılı Kurban Bayramı, 26 
Mayıs Salı günü arife olmak 
üzere 27-30 Mayıs tarihleri 
arasında idrak edilecek. 
Bayrama haftalar kalmasına 
rağmen kent genelindeki 
kurban satış noktalarında 
hareketlilik şimdiden hız 
kazandı. Vatandaşların bir kısmı 
belediyelerin belirlediği hayvan 
pazarlarını tercih ederken, 
bazıları ise kasaplarda satışa 
sunulan kurbanlıklara yöneliyor.
Kurbanlık alımını son 
günlere bırakmak istemeyen 
vatandaşlar, erken davranarak 
satış merkezlerine gidip 
bütçelerine uygun hayvanları 
seçmeye başladı.

ÇETİN PAZARLIKLAR 
OLUYOR
Merkez Toroslar ilçesindeki 
kurban satış alanlarında da 
yoğunluk yaşanıyor. Özellikle 
küçükbaş hayvanların ağırlıkta 

olduğu pazarda, alıcı ile satıcı 
arasında sıkı pazarlıklar 
yapılıyor. Vatandaşlar 
bütçelerine uygun kurbanlığı 
almak için uzun süre pazarlık 
yaparken, satıcılar da erken 
satışlardan memnun olduklarını 
dile getiriyor.

SATICILAR TALEPTEN 
MEMNUN
Bu yıl kurbanlığa olan talebin 
iyi olduğunu söyleyen Muzaffer 

Ekici, bayramdan yaklaşık 
1 ay önce başlamalarına 
rağmen satışların iyi olduğunu 
belirtti. Her bütçeye uygun 
kurbanlıkların bulunduğunu 
ifade eden Ekici, “Şu anki 
durumdan memnunuz. İnsanlar 
burayı tercih ediyor. Çünkü 
hayvanlarımız kaliteli, hizmet 
var ve fiyatlarımız uygun. 
Küçükbaş kurbanlıklarımız 25 
bin TL’den başlıyor 30, 35 ve 40 
bin liraya kadar çıkıyor. Ama iyi 

bir hayvan kesmek isteyen 30-
35 bin lirayı gözden çıkarmalı” 
dedi.
Yetkililer ise vatandaşları 
kurbanlık alırken dikkatli 
olmaları konusunda uyardı. 
Küpesi olmayan, sağlık 
kontrolünden geçmemiş 
hayvanların tercih edilmemesi 
gerektiği vurgulanırken, 
denetimsiz ve kayıt dışı kesim 
hizmetlerinden uzak durulması 
istendi. (İHA)

KURBANLIKLAR SATIŞA ÇIKTI, PAZARLIKLAR KIZIŞTI

Ozon’un hizmetler dahil toplam 
cirosu (GMV), yıllık bazda yüzde 
36 artarak 681,6 milyar TRY’ye 
ulaştı. Platformun sınır ötesi 
ticaret birimi olan Ozon Global 
üzerindeki Türk satıcıların cirosu 
ise 2026 yılının ilk çeyreğinde 
çok daha hızlı büyüyerek geçen 
yıla kıyasla neredeyse iki katına 
çıktı.

Pazar yerinin aktif müşteri 
tabanı yıllık bazda 9,2 milyon 
artarak 67,3 milyon kullanıcıya 
ulaştı. Şirket, satın alma 
sıklığını da önemli ölçüde 
artırdı: ortalama olarak her 
müşteri artık Ozon’da yılda 42 
sipariş veriyor, bu da geçen yıla 
göre 1,5 kat daha fazla. Aynı 
zamanda, haftada birden fazla 
sipariş veren müşteri sayısı da 
bir yıl içinde iki katına çıkarak 
yaklaşık 18 milyona ulaştı. 
Bunun sonucunda şirket, Ocak–
Mart döneminde müşterilere 
807,7 milyon sipariş teslim etti 
(+%83 yıllık artış).
Ozon müşterilerinin Türk 
ürünlerine olan talebi daha 

da hızlı artıyor. İlk çeyrekte, 
kullanıcılar Türkiye’den geçen 
yılın aynı dönemine göre iki 
katından fazla ürün sipariş etti.
Ozon, Rusya’daki e-ticaret 
platformları arasında aylık 
(MAU) ve günlük (DAU) 
kullanıcı erişiminde lider 
konumunu koruyor. Mart 2026 
itibarıyla Ozon’un MAU’su 
yıllık 6 milyon artışla 84 milyon 
kullanıcıya ulaşırken, DAU ise 
yıllık bazda üçte bir oranında 
artarak 44 milyon kullanıcıya 
yükseldi.
Ozon Global, İstanbul ofisini 
Ağustos 2022’de açmasından 
bu yana Türk girişimcilerle 
iş birliğini aktif şekilde 
geliştirmektedir. 2026 yılının ilk 
çeyreği itibarıyla, platformdaki 
Türk satıcı sayısı 2025’in aynı 
dönemine göre yaklaşık 1,5 kat 
arttı.
Ruble cinsinden verilen veriler, 
2026 yılının ilk çeyreğindeki 
ortalama döviz kuru üzerinden 
Türk lirasına çevrilmiştir.
Ozon, gelişmiş bir lojistik ağına 
sahip çok kategorili bir pazar 
yeridir. Şirket; Kazakistan, 
Ermenistan, Belarus, Rusya, 
Kırgızistan, Özbekistan, 
Azerbaycan, Gürcistan, 
Türkmenistan ile birlikte 
Çin ve Türkiye’de faaliyet 
göstermektedir. Platform, kitap 
ve giyimden gıda ve sağlık 
ürünlerine kadar 20’den fazla 
kategoride 370 milyondan fazla 
ürün sunmaktadır. 67,3 milyon 
aktif müşteri, Ozon’un gelişmiş 
lojistik altyapısı sayesinde 
siparişlerini teslim alırken, 
bu altyapı 600.000’den fazla 
girişimcinin Rusya ve BDT 
ülkelerinde ürünlerini satmasına 
olanak sağlamaktadır. (Haber 
Merkezi)

TÜRK SATICILARIN RUSYA’DAKİ 
OZON PAZAR YERİNDEKİ CİROSU 

NEREDEYSE İKİ KATINA ÇIKTI
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Türkiye Belediyeler Birliği 
(TBB) Başkan Vekili ve Mersin 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Vahap Seçer, Mersin ulaşımını 
rahatlatacak önemli projelerden 
biri olan ‘Hal Katlı Kavşağı’nın 
açılışını gerçekleştirdi. Mersin’in 
şimdiye kadar yapılan en büyük 
katlı kavşağı olma özelliğini 
taşıyan Hal Katlı Kavşağı, 
özellikle tır ve kamyon gibi ağır 
tonajlı araçların yoğun olarak 
kullandığı bölgede yaşanan 
trafik sıkışıklığına kalıcı çözüm 
olarak hayata geçirildi.

Açılış programına; Cumhuriyet 
Halk Partisi (CHP) Mersin 
Milletvekilleri Gülcan Kış ile 
Talat Dinçer, CHP Parti Meclis 
Üyeleri Ozan Varal ile Emre 
Yılmaz, CHP Mersin İl Başkanı 
Koral Ömür, Toroslar Belediye 
Başkanı Abdurrahman Yıldız, 
Mezitli Belediye Başkanı 
Ahmet Serkan Tuncer, Akdeniz 
Belediyesi Seçilmiş Başkanı 
Hoşyar Sarıyıldız, DEM Parti 
Mersin İl Eş Başkanı Bedriye 
Kuş, Demokrat Parti Mersin 
İl Başkanı Halil Yalın, Deva 
Partisi Mersin İl Başkanı 
Necmi Ağaoğlu, Mersin Baro 
Başkanı Av. Gazi Özdemir, 
Mersin Ticaret ve Sanayi 
Odası (MTSO) Yönetim Kurulu 
Başkanı Hakan Sefa Çakır, 
MTSO Meclis Başkanı Hamit 
İzol, Mersin Ticaret Borsası 
Meclis Başkanı Münir Şen, 
Mersin Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası Başkanı Veysel Sarı, 
mahalle muhtarları, sivil toplum 
kuruluşlarının ve siyasi partilerin 
temsilcileri, Mersin Büyükşehir 
Belediyesi ve MESKİ 
Bürokratları ile meclis üyeleri ve 
çok sayıda yurttaş katıldı. 

BAŞKAN SEÇER: “MERSİN’E 
DEĞER KATACAK 
BİR HİZMETİ HAYATA 
GEÇİRMENİN MUTLULUĞU 
İÇERİSİNDEYİZ”
Başkan Seçer konuşmasına, 
5 aylık bir çalışmayla Mersin’e 
değer katacak bir hizmeti yerine 
getirmenin mutluluğu içerisinde 
olduklarını aktararak başladı. 
Mersin’e hizmet etmenin 
karşılığını, vatandaşların 
sandıkta gösterdiğini ve 
bunun bir teşekkür anlamına 
geldiğinin altını çizen Seçer, 
Hal Katlı Kavşağı’nın Mersin’de 
şimdiye kadar yapılan en 
büyük katlı kavşak olduğuna 
dikkat çekerek, “Göreve 
geldiğimiz 2019’dan bu yana 
toplamda 4 katlı kavşak ve 
Dikenli Yol dediğimiz bölgede 
alt geçit-tünel geçit yapımını 
gerçekleştirmiştik. Bunun 
yanında, göreve geldiğimizde 
yarım kalmış bir proje olan 
Kuva-yi Milliye Anıt Kavşağı’nı, 
mazbatayı aldıktan yaklaşık 35 
gün sonra, 19 Mayıs 2019’da 
hizmete açtık. Ardından; Sevgi 
Katlı Kavşağı, Göçmen Katlı 
Kavşağı ve tünel geçişi hayata 
geçirdik. Bugün de burada 
29 Kasım’da başladığımız 
Hal Katlı Kavşağı’nın açılışını 
gerçekleştiriyoruz” dedi. 
Hal Katlı Kavşağı’nın toptancı 
sebze halinin otoban bağlantısı, 
bakliyat firmalarının depoları 
ve birçok iş yerinin olduğu 

önemli bir alan olduğunu 
belirten Seçer, “Hem ağır tonajlı 
araçların hem de otomobillerin 
yoğun kullandığı bir güzergah 
olduğundan bölgede trafik 
çok yoğun ve çok sorunluydu. 
Hal Katlı Kavşağı ile beraber 
buradaki trafik sorunu ortadan 
kalkacak” diye konuştu. Hal 
Katlı Kavşağı projesinin toplam 
1820 metre uzunluğunda 
olduğunu, yan yollar ve bağlantı 
yolları ile birlikte ise toplam 
3 bin 750 metre çalışma 
yapıldığını kaydeden Seçer, 
“2 km’lik bir yol güzergâhını 
da köprülü kavşakla beraber 
yenilemiş bulunuyoruz. Mersin 
Büyükşehir Belediyesi’nin Yol 
Yapım Bakım ve Onarım Dairesi 
Başkanlığı, kaymak gibi yol 
yapıyor. Sarı çizgi gördüğünüz 
zaman bilin ki Mersin 
Büyükşehir Belediyesi’nin 
yaptığı çalışmalardır” ifadelerini 
kullandı. 

“YENİ BİR KATLI KAVŞAK 
MODELİNİ MERSİN’E 
KAZANDIRDIK”
Projenin detaylarını ve teknik 
bilgilerini aktaran Seçer, 
“Burada yeni bir uygulama, 
yeni bir katlı kavşak modeli var. 
60 metrelik bir bölümün üstü 
açık. Bu sayede gün ışığından 
faydalanıyoruz. Hem maliyeti 
düşürüyoruz hem yeni bir katlı 
kavşak modelini de Mersin’e 
kazandırmış oluyoruz” dedi. 
Projenin yapıldığı bölgenin 
zemin açısından sorunlu bir 

yer olduğuna dikkat çeken 
Seçer, deprem ve farklı afetlere 
de dayanıklı bir köprü inşa 
edildiğini söyledi. Projede 740 
adet forekazık kullanıldığını 
belirten Seçer, “Kullanılan 
forekazıklar yaklaşık 14 km 
uzunluğunda. Yerin altına 
girdiğimiz bu forekazıklar zemin 
emniyeti açısından önemli. 
Mersin’imize hayırlı uğurlu 
olsun” diye konuştu. 

“YAPTIĞIMIZ HER İŞ, BİR 
AKIL ÜRÜNÜ”
2,5 milyondan fazla insanın 
yaşadığı, 16 bin kilometrekare 

alanda bir uçtan bir uca 321 
kilometrelik bir coğrafyada 
belediyecilik yaptıklarını 
vurgulayan Seçer, “7. yılımızı 
bitirdik, 2019’dan bu yana 2 
milyon 785 bin ton sıcak asfalt 
çalışması gerçekleştirdik. 4 
bin 758 kilometre grup yolları 
ve köy yolları olmak üzere 
sathi asfalt kaplama yaptık. 
Her işin uzmanları ile Mersin 
halkına hizmet ediyoruz. Ekip 
arkadaşlarımızın geçmişlerine 
baktığınız zaman ne kadar 
liyakatli olduğunu, Türkiye’nin 
önemli kamu kurumlarında 
deneyim kazanıp, Mersin 
Büyükşehir Belediyesi’nin Yol 
Yapım Bakım ve Onarım Dairesi 
Başkanlığı’nda hizmet ettiğini 
görürsünüz. Yaptığımız her 
iş, bir akıl ürünü” diye belirtti. 
Bunun yanı sıra 2 milyon 
102 bin metrekare kaldırım 
imalatını da gerçekleştirdiklerini 
ifade eden Seçer, son 7 yılda 
yapılan yol yapım, bakım ve 
onarım yatırımlarına değinerek, 
“Bu yıl Mersin Büyükşehir 
Belediyesi’nin toplam 32.7 
milyar TL bütçesi var. Biz 7 
yıl süre içerisinde Yol Yapım 
Bakım ve Onarım Dairesi 
Başkanlığı aracılığıyla, bugünkü 
maliyetlerle az önce saydığım 
hizmetlerin parasal karşılığı 
olarak yaklaşık 30 milyar TL 
tutarında yatırım yaptık. Sadece 
bu açılışını yaptığımız katlı 
kavşağın maliyeti bile 750 
milyon TL” dedi. 

“TÜRKİYE’DE İLK KANALİZE 
KAVŞAKLARI BİZ YAPTIK”
Seçer, Mersin’in her noktasında 
Büyükşehir’e dair hizmetlerin 
olduğuna dikkat çekerek, 
göreve geldikleri 2019 yılından 
itibaren Anamur’dan Tarsus’a 
kadar yapımı tamamlanarak 
hizmete açılan yatırımları 
aktardı. Seçer,  “Türkiye’de ilk 
kanalize kavşakları biz yaptık. 
Bizimki örnektir. Şu anda birçok 
ilde, metropollerde bu kanalize 
kavşak modeli uygulanıyor. 
Bunu da 2023 yılında hayata 
geçirdik. Limanın önünü, tır 
kuyruklarını ve trafiğin, yolların 
ne kadar kötü olduğunu 
hatırlayın; 2023 yılında da 
Liman caddesini Şanzelize gibi 
yaptık” sözlerine yer verdi. 

SEÇER, YENİ DÖNEM 
PROJELERİNDEN SÖZ ETTİ
‘Mezitli Vatan-Kuyuluk Farklı 
Seviyeli Bütünleşik Kavşağı’nın 
deplase çalışmalarına 
başladıklarını dile getiren Seçer, 
“‘Başlayacağız, yapacağız’ 
değil, yapıyoruz. Temmuz 
2026’da başlamayı planladık ve 
orayı 2026’nın sonbaharında 
açacağız” ifadelerine yer verdi. 
Bu tür imalatları mümkün 

olduğunca çok hızlı yaptıklarının 
da altını çizen Seçer, Hal Katlı 
Kavşağı’nın yağmurlardan 
dolayı 20 gün geciktiğinden 
söz ederek, “Aylar önce; 
‘Nisan’ın ilk haftası açacağız.’ 
dedik ve 3 hafta geciktik. 
Çünkü bu sene son 30-40 yılın 
en yoğun yağışlarını aldık. 
Hal Katlı Kavşağı projesinde 
bunun sıkıntısını yaşadık. Ama 
şunu bilin; planladığımız işler, 
eğer bir hava muhalefetiyle 
karşılaşmazsak, bizim 
hesapladığımız günden 1 
gün şaşmıyor. Daha küçük 
montanlı projeleri 80-90 günde 
yapıyoruz. Sevgi ya da Göçmen 
Katlı Kavşağı’nı kısa sürede 
bitirdiğimizi hepiniz biliyorsunuz” 
diye konuştu. 

2027 yılında Sayapark Farklı 
Seviyeli Kavşak ve Hüseyin 
Okan Merzeci Bulvarı ile 34. 
Cadde kesişimini yapacaklarını 
belirten Seçer, aynı yıl içerisinde 
Hüseyin Okan Merzeci Bulvarı 
ile Dumlupınar Caddesi 
kesişimine de Yenişehir 
Beşyol Kavşağı Tüp Geçiti’ni 
yapacaklarını kaydetti ve 
böylelikle orada yaşanan 
trafik problemini de 2027 
yılında çözmüş olacaklarını 
ifade etti. 2028 programında 
ise 2. Çevre Yolu ile Mersinli 
Ahmet Bulvarı’nın kesiştiği 
noktada yine bir katlı kavşak 
imalatı yapıp, aynı yıl hizmete 
açacaklarını sözlerine ekleyen 
Seçer, Tarsuslulara da bir müjde 

verdi.  Seçer, Tarsus Berdan 
Köprü Projesi’ni bu yıl içerisinde 
yapacaklarını belirterek, Tarsus 
Doğa Parkı’nın olduğu bölgede 
çok büyük sorun haline gelen 
dar köprüyü, yapacakları 
çalışma ile çok geniş bir köprü 
haline getireceklerini söyledi.

Akbelen Bulvarı ile 36. 
Cadde arasındaki 4. Çevre 
Yolu devamı yol ve viyadük 
çalışmasının da 2 bin 700 
metre bir çalışma olduğundan 
bahseden Seçer, imar 
çalışmalarının tamamlanmasını 
beklediklerinden söz etti.  
2027 yılı içerisinde de 2 bin 
300 metrelik bir proje olan 
Mezitli Sanayi Caddesi’nde 
yeni yol açma çalışması 
yapacaklarından bahseden 
Seçer, 2. Çevreyolunun 
Çeşmeli-Otoban bağlantısına 
kadar uzatılması çalışmasını 
da kamulaştırma ya da 
18 uygulaması yapıldıkça 
devam ettireceklerini ifade 
etti. 3. Çevreyolu devamının, 
Üniversite Kavşağı’ndan 
Vatan Caddesi’ne kadar olan 
bağlantının 4 bin 200 metre 
olduğundan da söz eden 
Seçer, bölgede kamulaştırma 

ve 18 uygulaması sorunu 
olduğundan bahsederek, 
sorunların çözümünün ardından 
35 metrelik bir bulvar açma 
çalışmalarının devam edeceğini 
ifade etti.

“D-400 KARAYOLU KÖTÜ 
DURUMDA”
D-400 Karayolu’nun durumunun 
kötü olduğunu kaydederek 
konuşmasını sürdüren Seçer, 
“Karayolları Genel Müdürlüğü 
proje ihalesine çıktı. Umarım 
kısa sürede bitirirler ve bir an 
önce oranın rehabilitasyonuna 
başlarlar. Akdeniz planlarının 1. 
Etap’ını bitirdik. Mevcut demir 
yoluna paralel, OSB’ye kadar 
giden 50 metrelik bulvarın 
yapımına da başlayacağız. 
Yeni yol açma çalışmalarına 
da önümüzdeki günlerde 
başlayacağız. Bölgede bizi yine 
engelleyen yine imar uygulama 

çalışmaları. Arkadaşlarımız imar 
planlarını kısa sürede bitirmek 
için çaba sarf ediyor. 2028’i 
planlıyoruz ve tamamladığımız 
zaman da proje çalışmalarını 
başlatmış olacağız” diye 
konuştu. 

“MERSİN’DE GÜZEL İŞLER 
OLUYOR”
Mersin’de güzel işler olduğunun 
altını çizen Seçer, Mersin 
Büyükşehir olarak çalışmaları 
sürdürdüklerini ifade etti ve Hal 
Katlı Kavşağı’nın yapımında 
emeği geçen herkese ve 
tüm kurumlara teşekkürlerini 
iletti. Seçer, “Bu konuyla ilgili 
yapacak bir şeyi olan herkes 
geldi ve buraya katkı verdi. 
Mersin halkına hayırlı ve uğurlu 
olsun” dedi. 

“BİZ KENTE HEPİNİZİN 
GÖZÜNDEN BAKMAYI 
BİLİYORUZ”
Belediye başkanları için zorlu 
bir süreçte olduklarını söyleyen 
Seçer, 2019-2024 döneminde 
Meclis çoğunluğunun 
olmamasından kaynaklı 
borçlanma alamadıklarını 
ve kredilere erişimde büyük 
zorluklar yaşadıklarını belirtti. 

Yurttaşların yaşadıkları 
sıkıntıyı gördüklerini aktaran 
Seçer, “Mersin’de 15 puan bir 
oy artışıyla her 10 kişiden 6 
kişi bize oy verdi. Vatandaş, 
‘Biz başkanımızın niyetine 
inanıyoruz’ dedi. Ama bunu 
Cumhur İttifakı’nın seçmenleri 
de söyledi. Çünkü bir dönem 
önce hem CHP hem HDP 
seçmeni, yüzde birkaç da sağ 
seçmen Vahap Seçer’e oy verdi 
ve yüzde 45 oyla seçildim. Ama 
yüzde 15 puan artışı tamamen 
Cumhur İttifakı’nın seçmeninin 
oylarıdır. Gülnar’daki milliyetçi 
kardeşim de Akdeniz’deki 
sosyalist kardeşim de oy verdi. 
Dediler ki ‘Bize hizmet edecek 
adam lazım. Ben dünyaya 
buradan bakıyorum, diğer 
seçmen oradan bakıyor. Vahap 
Başkan herkesin baktığı yeri 
sentezliyor’ dedi” diyerek, 
kente herkesin gözünden 
bakabildiklerini belirtti. 

“HİZMET ANLAYIŞIMIZDA 
AYRIM YAPMAK YOK”
Siyaseten farklı düşünen birçok 
insanı kapsayan bir belediye 
başkanı olduğunu ve oy 
artışının sebebinin bu olduğunu 
belirten Seçer; sosyalistin 
de milliyetçinin de, liberal bir 
iş insanının da kendisine oy 
verdiğini vurguladı. Seçer, 
“Kimsenin kafası karışmasın, 
biz yağmur neredeyse tarlayı 
oraya taşıyan siyasetçilerden 
değiliz. Ben CHP’liyim, 
Atatürkçüyüm, bu yolda da 
gitmekten gurur duyuyorum. 
Belediyecilikte yönetim 
tarzımız: ‘kimseyi ayırmamak’. 
‘Sen sağcısın, sen solcusun, 
senin rengin kırmızı, senin sarı’ 
diye, ayıramayız. O zaman 
ülkeye zarar vermiş oluruz” 
diyerek, Türkiye’de barışı 
Mersin’den sağlayacakları 
iddialarının bu kapsayıcılıkları 
sayesinde olduğunu ifade etti.

CUMHUR 
İTTİFAKI’NIN MERSİN 
MİLLETVEKİLLERİNE 
ÇAĞRI: “MERSİN’İN HAKKINI 
ARAYIN!”
Cumhur İttifakı’na mensup 
siyasetçilerin metro 
eleştirilerine yanıt veren 
Seçer, “Hazine ve Maliye 
Bakanlığı orada, siz Cumhur 
İttifakı’nın milletvekillerisiniz, 
başkanlarısınız, gidip görüşme 
yapabilirsiniz. Hazine ve Maliye 
Bakanlığı şu anda yurt dışından 
kredi kullanımına izin vermiyor, 
siz gidin Mersin’in hakkını 
bir arayın. Hazine ve Maliye 
Bakanlığı ve Cumhurbaşkanlığı 
Strateji ve Bütçe Başkanlığı; 
‘Tramvay projesi, metroya göre 
çok daha küçük olduğu için 
bu miktarda bir borçlanma izni 
vereceğiz’ dedi, biz şu anda 
bunun çalışmasını yapıyoruz” 
diyerek, Tren Garı’ndan 
MEŞOT’a kadar 10 km’lik 
bir raylı sistem projesinin 
çalışmalarının sonuna 
geldiklerini kaydetti. Cumhur 
İttifakı siyasetçilerine seslenen 
Seçer, izinlerin hızlandırılması 
için ilgili bakanlıklar ile 
görüşmeleri hususunda çağrı 
yaptı. 
(Haber Merkezi)

BÜYÜKŞEHİR’DEN MERSİN ULAŞIMINA 
ÇAĞ ATLATAN 750 MİLYON TL’LİK YATIRIM
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Mersin Büyükşehir Belediyesi 
ile Mersinden Kadın Kooperatifi 
iş birliğinde yürütülen ‘Evimiz 
Atölye’ projesi, çevre duyarlılığı 
ile kadın emeğini buluşturarak 
örnek bir dönüşüm hikâyesine 
imza atıyor. 
Proje kapsamında tekstil 
atıkları geri dönüşümle elyafa 
dönüştürülüyor. Elde edilen 
bu elyaflar ise ev hanımlarının 
ellerinde rengarenk oyuncaklara 
hayat veriyor.

Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı Gönüllüler Şube 
Müdürlüğü koordinasyonunda 
yürütülen ‘Evimiz Atölye’ 
projesinde, yeni bir dönüşüm 
hikayesi başladı. Tekstil 
sektöründe atık olarak 
değerlendirilen malzemeler, geri 
dönüşüm sürecinden geçirilerek 
elyafa dönüştürülüyor. Bu 
elyaflar ise kadınların üretim 
gücüyle yeniden hayat bularak, 
birbirinden renkli oyuncaklara 
dönüşüyor. Çevre dostu bir 

yaklaşımla doğal kaynakların 
korunmasına katkı sunan 
proje, kadınların ekonomik ve 
sosyal hayatta daha güçlü yer 
almasına da olanak tanıyor.

ÇAVUŞ: “TEKSTİL 
ATIKLARINDAN GÜNDE 
ORTALAMA 200 KG ELYAF 
ÜRETİYORUZ”
Mersinden Kadın Kooperatifi 
Tekstil Şube Müdürü Gülten 
Çavuş, projenin yaklaşık 
5 yıldır sürdürülen ‘Evimiz 
Atölye’ çalışmalarıyla 
temellendiğini belirterek, 
“Başlangıçta firmalardan, 
piyasaya sürülmeyen çorapları 
toplayarak geri dönüşüm 
sürecine dahil ettik. Daha 
sonra tekstil atıklarından elyaf 
üretme fikri doğdu. Çünkü çok 
fazla atık, değerlendirilmeden 
çöpe gidiyordu” dedi. Çukurova 
Kalkınma Ajansı’na sunulan 
projenin kabul edilmesiyle 
birlikte üretim sürecinin hız 
kazandığını ifade eden Çavuş, 

“Proje kapsamında, gelen 
atığa göre günde ortalama 
200 kilogram kadar elyaf 
çıkarabiliyoruz. Şu anda 
projemizin birinci ve ikinci 
izlemini geçtik.  
Çukurova Kalkınma Ajansı’ndan 
gelip makinelerimize baktılar. 
Makinelerimizi kuralı yaklaşık 
1,5 ay oldu ve ilk etapta 
deneme yanılmalarımız oldu. 
Çünkü hangisinden daha iyi 
elyaf çıkıyor, hangi ürün elyafa 
daha uygun ya da hangisi değil, 
onları öğrendik. Elyaf üretmeye 
uygun olmayanları da minder 
yaparak değerlendiriyoruz” diye 
konuştu. 

EĞİTİMLERLE, 
KATILIMCILARA 
ÇEVRE DOSTU YAŞAM 
ALIŞKANLIKLARI DA 
KAZANDIRILIYOR
‘Evimiz Atölye’ projesinin 
yalnızca çevresel değil, aynı 
zamanda sosyal ve ekonomik 
fayda sağladığını da vurgulayan 

Çavuş, “Kadın emeğini daha 
görünür kılıp malzemeleri de 
daha uyguna çıkarttığımızda, 
kadınların kazancı ekonomik 
ve sosyal anlamda daha da 
artacak” ifadelerini kullandı. 

Proje ile su tasarrufu ve 
sürdürülebilir yaşam bilincinin 
de yaygınlaştırılmasının 
hedeflendiğini belirten Çavuş, 
atıkların yeniden hayata 
kazandırılmasının özellikle 

yeni nesiller için önemli bir 
farkındalık oluşturduğunu dile 
getirdi. Eğitimlerle katılımcılara 
çevre dostu yaşam alışkanlıkları 
kazandırıldığını da sözlerine 
ekleyen Çavuş, “Amacımız 
hem su tasarrufu yapmak, hem 
çevre kirliliğini önlemek, hem 
de ekonomiye katkı sunmak. 
Yapacağımız tek şey çevreyi 
korumak, suyun gün geçtikçe 
azaldığını bilerek bunun 
tasarrufuna gitmek. ‘Evimiz 

Atölye’ projesinde katılımcılara 
eğitim verirken,  tüketimin daha 
aza indirgenmesi ve çevre 
dostu yaşamın benimsenmesi 
konusuna eğiliyoruz.  Tasarruflu 
su kullanımını öğretiyoruz. 
Atıkların, dönüşümle tekrar 
ekonomiye kazandırıldığını 
anlatabilmek açısından, bu 
projenin yeni nesil için büyük bir 
destek olduğunu düşünüyorum” 
ifadelerini kullandı. (Haber 
Merkezi)

MERSİN BÜYÜKŞEHİR ‘EVİMİZ ATÖLYE’DE MERSİN BÜYÜKŞEHİR ‘EVİMİZ ATÖLYE’DE 
ATIKLAR HAYAT BULUYORATIKLAR HAYAT BULUYOR

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı kapsamında 
temsili olarak belediye 
başkanlığı koltuğuna oturan 
ilkokul öğrencisi Buğlem Nisa 
Yalçın’ın verdiği talimat, kısa 
sürede hayata geçirildi. Akdeniz 
Belediyesi ekipleri, minik 
başkanın isteği doğrultusunda 
Yenimahalle’de bulunan Zafer 
Parkında kapsamlı yenileme 
çalışması gerçekleştirdi.
23 Nisan etkinlikleri 
çerçevesinde Akdeniz 
Belediyesini ziyaret eden 
Zeki Sabah İlkokulu öğrencisi 
Buğlem Nisa Yalçın, Akdeniz 
Kaymakamı ve Belediye Başkan 
Vekili Zeyit Şener’den makamı 
devraldı. Başkanlık koltuğuna 
oturan Yalçın’ın ilk icraatı, Park 
ve Bahçeler Müdürünü arayarak 
Yenimahalle’deki Zafer Parkının 
bakım ve çevre düzenlemesinin 
yapılmasını istemek oldu.
Talimatın ardından harekete 
geçen ekipler, parkta geniş çaplı 
bakım ve onarım çalışması 

başlattı. Çalışmalar kapsamında 
parkın tabelası yenilenirken, 
banklar ve kamelyalar 
onarılarak boyandı. Çocuk oyun 
grupları da güvenli kullanım 
için tamir edilerek yeniden 
düzenlendi.
Yapılan çalışmaları yerinde 
görmek üzere parka gelen 
Buğlem ve arkadaşları, kendileri 
için hazırlanan sürprizle 
karşılaştı. Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü tarafından verilen 
fidanları toprakla buluşturan 
öğrenciler, hem doğaya katkı 
sundu hem de unutulmaz bir 
gün yaşadı.
Büyük mutluluk yaşadıklarını 
dile getiren çocuklar, diktikleri 
fidanlara iyi bakacaklarının 
sözünü verdi.
Akdeniz Belediyesi, 23 Nisan’da 
minik başkanın verdiği talimatı 
kısa sürede yerine getirirken, 
ilçe genelinde park ve yeşil 
alanların kalitesini artırmaya 
yönelik çalışmaların sürdüğünü 
bildirdi. (İHA)

MİNİK BAŞKANIN TALİMATI 
HAYATA GEÇTİ, PARK YENİLENDİ

Mersin Büyükşehir Belediye 
Başkanı Vahap Seçer, Türkiye 
Belediyeler Birliği’nin (TBB) 
Mayıs ayı olağan meclis 
toplantısında yapılan seçimde 
birliğin yeni başkanı oldu. 
Daha önce TBB Başkan 
Vekilliği görevini sürdüren 
Seçer, bu görevini Ekrem 
İmamoğlu ve Zeydan 
Karalar’ın tutuklanmasının 
ardından devralmıştı. Sürecin 
tamamlanmasıyla birlikte 
başkanlık seçimi gündeme 
alındı.
Toplantıda divan başkanlığını 
Bülent Nuri Çavuşoğlu 
yürütürken, katip üyeliklerini 
Tamer Mandalinci ve Saniye 
Caran üstlendi. Gündem 
maddelerinin ardından 
başkanlık seçimine geçildi ve 
seçimde Seçer ile Fırat Görgel 
yarıştı.
Oylama sonucunda Seçer 446 

oy alarak açık farkla öne geçti, 
Görgel ise 311 oyda kaldı. Salt 
çoğunluğu sağlayan Seçer 
böylece TBB’nin yeni başkanı 
seçildi.
Sonuçların açıklanmasının 
ardından konuşan Seçer, 
kararın hayırlı olmasını 
dileyerek birlik içinde çalışmaya 
devam edeceklerini belirtti. 

Parti ayrımı gözetmeden 
belediyelerin hizmet 
kapasitesini güçlendirmeyi 
sürdüreceklerini ifade eden 
Seçer, TBB’nin Türkiye’deki 
1405 belediyeye destek olmaya 
devam edeceğini söyledi ve 
“Her şey şehirlerimiz ve güzel 
Türkiye’miz için” mesajını verdi. 
(Haber Merkezi)

BAŞKAN SEÇER, TBB’NİN YENİ BAŞKANI OLDU

Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı, Türkiye Muharip 
Gaziler Derneği Mersin Şubesi 
üyeleri için gezi programı 
düzenledi. Darısekisi Örnek 
Köyü’nde gerçekleştirilen 
etkinlikte gaziler ve eşleri hem 
doğayla iç içe vakit geçirdi hem 
de eski günleri anma fırsatı 
buldu.

Günün erken saatlerinde 
başlayan gezi programında 
katılımcılar, bölgenin doğal 
atmosferinde keyifli anlar yaşadı. 
Güzel havanın tadını çıkaran 
gaziler, geçmişte yaşadıkları 
anıları paylaşarak dostluklarını 
pekiştirdi. Sohbetin ve samimi 
buluşmaların öne çıktığı 
etkinlikte, gazi eşleri de sosyal 
bir ortamda bir araya gelerek 
günü birlikte değerlendirdi.
Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 
düzenlediği bu tür sosyal 

etkinliklerin, gazilerin toplumsal 
yaşamla bağlarını güçlendirmesi 
ve sosyal dayanışmayı 
artırması açısından önemli 
olduğu vurgulandı. Katılımcılar, 
kendilerini unutmayan ve düzenli 
olarak bir araya gelmelerini 
sağlayan belediye yetkililerine 
teşekkür etti. Gazilere duyulan 
minnetin somut bir karşılığı 
olarak görülen bu buluşmalar, 
önümüzdeki süreçte de farklı 
organizasyonlarla sürdürülecek. 

BUZ: “GAZİLERİMİZE VEFA 
BORCUMUZ VAR”
Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Şehit Aileleri ve Gazi Hizmetleri 
Şube Müdürü Nilgün Buz, 
Muharip Gaziler Derneği üyeleri 
ile birlikte Darısekisi’nde keyifli 
bir gün geçirdiklerini söyledi. 
Buz, “Gazilerimizle bir arada 
olmak çok güzel. Biz bu tür 
etkinlikleri görev değil, vefa 
borcu olarak görüyoruz. Onlarla 

yan yana olalım ve sosyalleşelim 
istedik. Onların bir araya gelerek 
kaynaşması ve sohbet etmesi, 
dayanışma ruhumuzun devam 
etmesi anlamına geliyor. Bu da 
bizi daha güçlendiriyor” dedi. 

ARSLAN: “BÖYLE GEZİLER 
BİZE İLAÇ GİBİ GELİYOR”
Muharip Gaziler Derneği Mersin 
Şubesi Başkan Yardımcısı 
Hasan Arslan, kendilerini 
böyle güzel etkinliklerde bir 
araya getiren Büyükşehir 
Belediyesi’ne teşekkür 
ederek, “Belirli tarihlerde 
Büyükşehir Belediyemizin 
düzenlediği gezilerle Mersin’e 
yakın bölgelere gidiyor, 
arkadaşlarımızla hasret 
gideriyoruz. Böyle geziler bize 
ilaç gibi geliyor. Biz dernekte 
ancak 3-5 kişi bir araya 
gelebiliyoruz, ama bu geziler 
sayesinde daha kalabalık 
oluyoruz. Onun için böyle toplu 

etkinlikler çok yerinde bir karar” 
ifadelerine yer verdi.
Etkinliğe katılan gazilerden 
Ülfet Ülperen, gazi arkadaşları 
ile bir araya gelmekten dolayı 
mutlu olduğunu ifade etti. 
Ülperen, düşünülmekten 
ve hatırlanmaktan dolayı 
onurlandıklarını söyleyerek, 
“Bizler belirli bir yaşa geldiğimiz 
için, gezip dolaşma imkânlarımız 
sınırlı. Daha önce Kuyuluk’a 
gitmiştik. Şimdi Darısekisi’ndeyiz. 
Bu temiz hava, bu yeşil tabiatın 
içinde, bu huzur ve mutluluğu 
bize yaşattıkları için hem 
belediye başkanımıza, hem de 
bu işi organize eden görevlilere 
çok teşekkür ederiz” diye 
konuştu.
Gazi Mustafa Terziakın’ın eşi 
Hülya Terziakın, etkinliklere 
katılmaktan memnun olduklarını 
kaydederek, “Gazileri düşündüğü 
için Başkanımız Vahap Seçer’e 
çok teşekkür ediyoruz. Bu tür 
etkinlikler gaziler açısından 
çok güzel bir duygu. Gaziler ve 
eşleri bir araya geliyor. Eşim de 
ben de severek geliyoruz. Çok 
memnunuz” dedi.
Büyükşehir Belediyesi’nin 
hizmetlerinden çok memnun 
olduğunu söyleyen Gazi Ali 
Bilgin, “Bu gezilerden de 
memnunuz. Gaziler olarak 
düşünülmek bize gurur 
veriyor. Birilerinin bizi görüp 
de ‘merhaba’ demesi, böyle 
hatırlaması, güncel etkinlilere 
davet etmesinden dolayı çok 
mutlu oluyoruz” ifadelerini 
kullandı. (Haber Merkezi)

MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ, GAZİLERİ 
DOĞA İLE BULUŞTURDUDOĞA İLE BULUŞTURDU

Mersin’in Erdemli ilçesinde 
Torosların eteğinde mayısta 
karla kaplanan kırsal mahalleler 
ve ormanlık alanlar dronla 
görüntülendi.

Meteorolojinin uyardığı yağışlı 
hava 3 gündür Mersin genelinde 
etkili olurken, bin 300 rakım 
üzerinde Torosların eteğindeki 
birçok mahalle ise karla 
kaplandı. Erdemli ilçesine bağlı 
Güneyli, Güzeloluk, Sorgun ve 
Toros mahallelerinde lapa lapa 
kar yağdı. Karla kaplanan kırsal 
mahalleler ve ormanlık alanlar 
dron ile havadan görüntülendi.
Erdemli Belediye Başkanı 
Mustafa Kara’nın talimatıyla 
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri 
ise karla kaplı yolları açmak için 

çalışma yaptı. Kar kalınlığının 
yer yer 30 santimetreye ulaştığı 
bölgelerde çalışma yapan 
ekipler, başta kırsal mahallelerin 
ana ulaşım noktalarını temizledi. 
Kar yağışının sürdüğü ekiplerin 
bölgede çalışmasını sürdürdüğü 
belirtildi.

“30 YIL ARADAN SONRA KIŞ 
SÜRPRİZ YAPTI”
Kar yağışının devam ettiğini 
belirten Sorgun Mahalle 
Muhtarı Mehmet Gür, “Son 
30 yıl aradan sonra kar kış bir 

sürpriz yaptı, köyümüze 30 
santim kar yağdı. Çok güzel 
bir kış geçirdik. Bereketli bir 
kışın arkasından mayısta 
yağan sürpriz 30 santimlik karla 
karşılaştık. Yıllardır yaşamamış 
olduğumuz bir olaydı. Bereketli 
bir kış geçirdik. Barajımız 
yüzde 100 doluluk oranına 
ulaştı. Son 5-6 yıldır yaşamış 
olduğumuz kuraklıktan dolayı 
su kaynaklarımızın tamamına 
yakını kurumuştu, şu anda 
hepsi doldu” dedi. 
(İHA)

MERSİN’DE KAR MERSİN’DE KAR 
GÜZELLİĞİ DRONLA GÜZELLİĞİ DRONLA 
GÖRÜNTÜLENDİGÖRÜNTÜLENDİ
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Toroslar Belediye Meclisi’nin 
Mayıs Ayı Olağan Toplantısı, 
Belediye Başkanı Abdurrahman 
Yıldız’ın başkanlığında 
gerçekleştirildi. Meclis Toplantı 
Salonu’nda yapılan oturumda 
gündem maddeleri tek tek 
görüşülerek karara bağlanırken, 
Başkan Yıldız yaptığı kapsamlı 
açılış konuşmasında hem ülke 
gündemine hem de Toroslar’da 
yürütülen çalışmalara ilişkin 
önemli mesajlar verdi.

SIRRI SÜREYYA ÖNDER 
ANILDI
Konuşmasına, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi eski Başkanvekili 
merhum Sırrı Süreyya Önder’i 
anarak başlayan Başkan Yıldız, 
Önder’in Türkiye’nin barış 
sürecine sunduğu katkılara 
dikkat çekti. Yıldız, merhuma 
rahmet dileyerek, ortaya 
koyduğu fikirlerin geleceğe ışık 
tutmaya devam edeceğini ifade 
etti.

1 MAYIS’TA EMEKÇİLERE 
DESTEK
1 Mayıs Emek ve Dayanışma 
Günü’ne de değinen Başkan 
Yıldız, Mersin’de düzenlenen 
etkinliklere katıldıklarını 
belirterek, belediye çalışanlarına 
verilen sözün tutulduğunu ifade 
etti. Yıldız, “İşçi arkadaşlarımıza 
verdiğimiz 3 bin TL ikramiyeyi 
bu ay maaşlarına ekledik. 
Tüm emekçilerimizin daha iyi 
şartlarda yaşamasını temenni 
ediyorum” diye konuştu.
Kurban Bayramı öncesi 
yaşanan kurban satış alanı 
sorununa detaylı şekilde 

değinen Başkan Yıldız, bu 
sürecin sadece belediyenin 
sorumluluğunda olmadığını 
vurguladı. 

Geçmiş yıllarda yapılan geçici 
çözümleri hatırlatan Yıldız, 
her yıl ciddi maliyetlerle 
kurulan alanların kısa süre 
sonra kaldırılmak zorunda 
kalındığını söyledi. Bu durumun 
sürdürülebilir olmadığını belirten 
Yıldız, Kerimler Mahallesi’nde 
milli emlaka ait bir alanın tahsisi 
için uzun süredir girişimlerde 
bulunduklarını ancak henüz 
sonuç alamadıklarını dile getirdi.
Planlanan projeyle ilgili detaylar 
da paylaşan Yıldız, söz konusu 
alanda modern, kalıcı ve 
çok amaçlı bir hayvan satış 
alanı kurmayı hedeflediklerini 
belirtti. Yılın sadece belirli 
dönemlerinde değil, 12 ay 
boyunca aktif kullanılabilecek 
bir hayvan pazarı ve ticaret 
alanı oluşturmayı planladıklarını 
söyledi.
Bu yıl için ise geçici bir çözüm 
üretildiğini açıklayan Yıldız, 
Korukent Mahallesi’nde 
geçtiğimiz yıl kullanılan şantiye 
alanının yeniden düzenlenerek 
kurban satış yeri haline 
getirileceğini ifade etti.

“TAZİYE EVİ PROJELERİNDE 
PROSEDÜR ENGELİ”
Toplantının en dikkat çeken 
başlıklarından biri taziye evi 
ve sosyal alan projeleri oldu. 
Başkan Yıldız, bu konuda 
yaşanan süreci detaylı şekilde 
anlatarak hem mevcut duruma 
hem de karşılaşılan engellere 

dikkat çekti.
Yıldız, Toroslar’da vatandaşların 
en temel ihtiyaçlarından biri 
haline gelen taziye evlerinin, 
büyük ölçüde hayırseverlerin 
bağışlarıyla hayata geçirildiğini 
hatırlattı. Bu kapsamda 
belediye olarak vatandaşlarla 
iş birliği içinde önemli projeler 
geliştirdiklerini belirten Yıldız, 
kısa süre önce 5 farklı noktada 
taziye evi yapılması için girişim 
başlattıklarını ifade etti.
Bu projelerden birinin 
Çağdaşkent Mahallesi’nde, 
Mimar Sinan Camii bitişiğinde 
hayırsever bir vatandaş 
tarafından başlatıldığını ve 
temelinin atıldığını söyleyen 
Yıldız, diğer dört proje 
için ise ön görüşmelerin 
tamamlandığını, hatta bir 
kısmının meclisten geçtiğini dile 
getirdi.

Ancak 13 Mart tarihinde 
yayımlanan Cumhurbaşkanlığı 
kararnamesiyle birlikte sürecin 
beklenmedik şekilde sekteye 
uğradığını belirten Yıldız, bu 
düzenlemenin belediyelerin 
bağış yoluyla taziye evi, okuma 
salonu ve benzeri sosyal donatı 
alanları yapmasını ciddi şekilde 
kısıtladığını vurguladı.
“Vatandaş kendi imkânıyla 
bir taziye evi yapmak istiyor, 
belediye de yer tahsis edip 
süreci kolaylaştırıyor. Ancak 
yeni düzenlemeyle bu iş 
neredeyse imkânsız hale 
geldi” diyen Yıldız, bu nedenle 
planlanan dört taziye evi 
projesinin iptal edilme riskiyle 
karşı karşıya olduğunu açıkladı.

Taziye evlerinin yalnızca bir 
yapı olmadığını, aynı zamanda 
toplumsal dayanışmanın önemli 
bir parçası olduğunu vurgulayan 
Yıldız, bu hizmetlerin devam 
etmesi için mücadele 
edeceklerini söyledi.

“SAYIŞTAY RAPORUNDA 
BİR KURUŞ USULSÜZLÜK, 
YANLIŞLIK VE EKSİKLİK 
TESPİTİ YOK”
Sayıştay denetim raporuna 
ilişkin konuşan Başkan 
Yıldız, yaklaşık 8 ay süren 
denetim sürecine dair detaylı 
bilgi vererek, kamuoyunda 
oluşturulan algıya açıklık getirdi.
Yıldız, Sayıştay denetçilerinin 
belediyede uzun süreli 
ve kapsamlı bir inceleme 
gerçekleştirdiğini belirterek, 
sürecin yalnızca belge 
üzerinden değil, sahada da 
yürütüldüğünü ifade etti. 
Denetim sonucunda hazırlanan 
ilk raporun belediyeye iletildiğini, 
belediye birimlerinin bu rapora 
gerekli yanıtları verdiğini ve bazı 
teknik eksikliğin süreç içerisinde 
giderildiğini söyledi.

“ZİNCİR MARKETLER 
VE KAÇAK YAPILARIN 
DENETİMİNİ YAPIYORUZ”
Sayıştay raporunda öne çıkan 
en önemli başlıklardan birinin, 
zincir marketlerin mevzuata 
aykırı uygulamaları olduğunu 
belirten Yıldız, bu işletmelerin 
yol, kaldırım ve çekme 
mesafelerine yaptığı izinsiz 
müdahalelere dikkat çekildiğini 
söyledi.
Bu konuda belediyenin zaten bir 

irade ortaya koyduğunu belirten 
Yıldız, kaçak yapılaşmayla 
mücadele kapsamında 
gerekli yıkım ve düzenleme 
çalışmalarının başlatıldığını 
ifade etti.

“YOLSUZLUK İDDİALARI 
GERÇEĞİ YANSITMIYOR”
Başkan Yıldız, kamuoyunda 
ve bazı basın organlarında yer 
alan yolsuzluk iddialarına da 
sert tepki gösterdi. Sayıştay 
raporunda bu yönde herhangi 
bir bulgu bulunmadığını açıkça 
ifade eden Yıldız, “Bir kuruş 
usulsüzlük ya da yolsuzluk 
tespiti yok” diyerek iddiaların 
gerçeği yansıtmadığını 
vurguladı.
Özellikle geçmiş meclis 
toplantılarında gündeme 
gelen bazı konuların Sayıştay 
denetiminde de incelendiğini 
belirten Yıldız, örnek 
olarak Tırtar Mahallesi’nde 
gerçekleştirilen Yörük etkinliğini 
gösterdi. Denetçilerin etkinliği 
yerinde gözlemlediğini ifade 
eden Yıldız, buna rağmen 
raporda olumsuz herhangi bir 
tespitin yer almadığını söyledi.

DEZENFORMASYON TEPKİSİ 
VE HUKUKİ SÜREÇ
Başkan Yıldız, bazı medya 
organlarında ve sosyal 
medyada belediye hakkında 
kasıtlı olarak yanlış bilgi 

yayıldığını savundu. 
Bu durumun açık bir 
dezenformasyon olduğunu ifade 
ederek, “Elimizde tüm belgeler 
var. Gerçek dışı haberlerle 
kamuoyunun yanıltılmasına izin 
vermeyeceğiz” dedi.
Sayıştay raporunun nihai halinin 
ulaşmasının ardından mecliste 
detaylı şekilde okunacağını da 
belirten Yıldız, sürecin şeffaf bir 
şekilde yürütüleceğini ifade etti.
Eğitim yardımları kapsamında 
ikinci taksidin de yatırıldığını 
açıklayan Yıldız, toplamda 
yaklaşık 8 milyon liranın 
öğrencilerin hesaplarına 
aktarıldığını belirtti. Sosyal 
desteklerin artarak devam 
edeceğini söyledi.

“KADIN HENTBOL 
TAKIMIMIZLA GURUR 
DUYUYORUZ”
2025-2026 sezonu Kadınlar 
Hentbol 2. Lig Şampiyonu olan 
Toroslar Belediyesi Spor Kulübü 
Kadın Hentbol Takımı, toplantı 
öncesinde meclisi selamladı.
Başkan Yıldız, takımın 
namağlup bir şekilde şampiyon 
olduğunu ve Kadınlar Hentbol 1. 
Ligi’ne yükseldiğini söyleyerek, 
gurur duyduklarını dile getirdi.
Toplantı, gündem maddelerinin 
görüşülerek karara 
bağlanmasının ardından sona 
erdi. 
(Haber Merkezi)

TOROSLAR’DA MAYIS AYI 
MECLİS TOPLANTISI YAPILDI

Tarsus Belediyesi Mayıs Ayı 
Olağan Meclis Toplantısı’nda, 
kentin günlük yaşamını 
doğrudan etkileyen hizmetler 
ile uzun vadeli projeler aynı 
gündemde buluştu. Saha 
çalışmaları, sosyal destekler ve 
kentin kültürel geleceğine yön 
verecek yatırımlar detaylı şekilde 
ele alındı.

ASFALT ÇALIŞMALARI ETAP 
ETAP SÜRÜYOR
Mecliste paylaşılan verilere 
göre, son ihale kapsamında kent 
genelinde toplam 2.820 ton asfalt 
yama çalışması tamamlandı. 
Kırklarsırtı, Yeşilyurt, 
Akşemsettin ve Tozkoparan gibi 
birçok mahallede çalışmalar 
bitirilirken, programın etaplar 
halinde sürdüğü belirtildi. 

Devam eden çalışmaların ise 
özellikle Anıt Mahallesi, Fevzi 
Çakmak bölgesi ve Kemalpaşa 
Sanayi Sitesi’nde yoğunlaştığı 
ifade edildi. Sanayi bölgesinde 
uzun süredir dile getirilen yol 
sorunlarına müdahale edilirken, 
bazı noktalarda otopark 

düzenlemeleriyle birlikte trafik 
yoğunluğunu azaltmaya yönelik 
planlamaların da sürdüğü 
aktarıldı. 

AMATÖR SPOR 
KULÜPLERİNE DESTEK VE 
SOSYAL ETKİNLİKLERLE 
GÜÇLÜ KENT YAŞAMI
Tarsus Belediye Başkanı Ali 
Boltaç, amatör spor kulüplerine 
yönelik desteklerin kapsamını 
somut verilerle açıklayarak, farklı 
lig ve branşlara göre nakdi katkı 
sağlanacağını belirtti. Buna göre 
Süper Amatör Lig kulüplerine 
100 bin TL, 1. Amatör Lig 
kulüplerine kulüp başına 70 bin 
TL, 2. Amatör Lig kulüplerine 60 
bin TL destek verilecek. Kadın 
futbol ve engelli takımlarına 
50 bin TL, diğer takım spor 
kulüplerine 70 bin TL ve bireysel 
spor kulüplerine ise 50 bin 
TL nakdi yardım yapılması 
planlanıyor.
Başkan Boltaç, konuya ilişkin, 
“2025 yılı sonunda bir destek 
sağladık, 2026 yılının başında 
da verelim istedik. İki dönemi 
bir araya getirerek kulüplerimize 

daha güçlü bir katkı sunmayı 
amaçladık. Komisyonlarımız 
bu anlayışla karar aldı. Ancak 
unutmamamız gerekiyor, bu 
destekler başvuru esasına 
dayalıdır. Başvurular mayıs 
ayı boyunca devam edecektir.” 
ifadelerini kullandı. 
Mayıs ayı etkinlik takviminde 
köyler arası futbol turnuvası ile 
Kaleburcu Mahallesi’nde ilk kez 
gerçekleştirilecek oryantiring 
etkinliği de mecliste duyuruldu. 
Köyler arası futbol turnuvasının 
kaynaşma ve dayanışma 
kültürünü güçlendiren önemli bir 
organizasyon olduğu vurgulandı.
Başkan Ali Boltaç, oryantiring 
etkinliği için ise vatandaşlara 
özel çağrıda bulunarak, 
“Ben de çocuğumla katılmak 
istiyorum. Meclis üyelerimizi 
ve tüm vatandaşlarımızı davet 
ediyorum. Çocuklarımızı, 
torunlarımızı alıp bu etkinliğin 
parçası olalım.” ifadelerini 
kullandı.
Ayrıca 16–19 Mayıs tarihleri 
arasında düzenlenecek 
Çocuk ve Gençlik Festivali 
kapsamında 16 Mayıs’ta Melis 

Fis, 19 Mayıs’ta ise Derya Uluğ 
sahne alacak. Festival boyunca 
çocuklara ve gençlere yönelik 
etkinliklerle Tarsus’ta renkli bir 
program hayata geçirilecek.

BAŞKAN BOLTAÇ’TAN 
TARSUS’A AMFİ TİYATRO 
MÜJDESİ
Toplantıda kentin kültür ve 
sanat hayatına katkı sunacak 
amfi tiyatro projesi gündeme 
geldi. Bu kapsamda belediyenin 
son dönemde yürüttüğü 
kamulaştırma çalışmaları 
hakkında da bilgi verildi. Yalnızca 
2026 yılında, 36 milyon TL 
kamulaştırma bedeli ödendiği 
belirtildi. 
Bu çalışmalar kapsamında 
Ülker Aydın Parkı’nın altındaki 
alanın da kamulaştırıldığı ve 
projenin uygulanacağı alanın 
tamamen belediye mülkiyetine 
kazandırıldığı aktarıldı. 
Tarsus Belediye Başkanı 
Ali Boltaç, projeye ilişkin 
değerlendirmesinde, kentin 
ihtiyaçlarına dikkat çekerek, 
“Bu proje, Tarsus’un kültür ve 
sanat alanındaki ihtiyacına 
karşılık verecek önemli bir 
yatırım. Henüz projesi hazır 
değil ama hayalim 5 bin kişilik 
bir açık hava etkinlik alanını 
kentimize kazandırmak. Gerekli 
kamulaştırmaları tamamladık, 
alan artık tamamen belediyemize 
ait. 2027’de başlayıp 2028’de 
hemşehrilerimizin kullanımına 
sunmayı hedefliyoruz. Açılışını da 
bir senfoni orkestrası eşliğinde, 
kente yakışır bir şekilde yapmak 
istiyoruz.” ifadelerini kullandı.
Mayıs ayı meclis toplantısı, 
sporun desteklenmesinden 
sosyal etkinliklere, mahalle 
taleplerinden planlı yatırımlara 
kadar geniş bir yelpazede alınan 
kararlarla, kentin sosyal ve 
kültürel yaşamını güçlendirmeye 
yönelik önemli adımların atıldığı 
bir oturum olarak öne çıktı. 
(Haber Merkezi)

TARSUS BELEDİYESİ MAYIS AYI OLAĞAN 
MECLİS TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Mersin'in Akdeniz ilçesinde eşi 
ve kızıyla birlikte işlettiği küçük 
lokantada günde onlarca kişiye 
yemek sunan Huriye Sultan, 
azim ve cesaretle kurduğu 
işinde başarı hikayesi yazıyor. 
Mersin’de yaşayan 42 yaşındaki 
Huriye Sultan, yaklaşık bir 
buçuk yıldır eşi ve kızıyla 
birlikte işlettiği aile işletmesinde 
hem üretim yapıyor hem de 
müşterilerine ev lezzetinde 
yemekler sunuyor. Uzun yıllar 
Bursa’da çalışan Sultan, 
yaşadığı zorlukların ardından 
Mersin’e dönerek kendi işini 
kurma kararı aldı.
 
“ÇAY İÇMEME BİLE İZİN 
VERİLMİYORDU” 
Daha önce çalıştığı iş yerinde 
yaşadığı olumsuzlukların bu 
kararı almasında etkili olduğunu 
belirten Sultan, “Lavaboya 
gitmeme, çay içmeme bile izin 
verilmiyordu. Akşamdan karar 
verdim, sabah dükkan açtım” 
sözleriyle girişim sürecini anlattı.
 
GÜNÜN İLK IŞIĞINDA 
BAŞLAYAN MESAİ 
Sabahın erken saatlerinde 
iş başı yapan Huriye Sultan, 
gününü yoğun tempoda 
geçiriyor. Saat 05.30’da 
hazırlıklara başladığını ifade 
eden Sultan, “Sabah çorba ve 
tostla başlıyoruz. 11.30 gibi tüm 
yemekler hazır oluyor ve servise 
başlıyoruz. Saat 16.00’ya kadar 
servis devam ediyor, ardından 

ertesi günün hazırlıklarına 
geçiyorum” dedi. 
İşletmede tüm yemekleri kendi 
elleriyle hazırlayan Sultan’a eşi 
ve kızı da destek oluyor. Günlük 
ortalama 60 kişiye hizmet 
verdiklerini belirten Sultan, 
müşterilerinin büyük bölümünü 
çevredeki esnaf ve kamu 
çalışanlarının oluşturduğunu 
söyledi.
 
LEZZETİN SIRRI: EMEK VE 
SABIR 
Menüsünde birçok ev yemeği 
bulunan işletmede özellikle 
tutmaç çorbası, kemiksiz tavuk 
budu dolması ve karışık dolma 
en çok tercih edilen lezzetler 
arasında yer alıyor. Sultan, 
“Tutmaç çorbası basit görülür 
ama bir kez tadan tekrar 
istiyor. Pilavım için özellikle 
gelen müşterilerim var” diyerek 
mutfağına olan güvenini dile 
getirdi.
 
“EVDE PİLAV YAPMAYI BİLE 
BECEREMİYORDUM” 
Kadınlara da mesaj veren 
Huriye Sultan, başarının 
temelinde cesaret ve özgüven 
olduğunu vurgulayarak, 
“Evde pilav yapmayı bile 
beceremiyordum. Azmettim, 
öğrendim. Kendime güvendim. 
Şimdi sadece pilavımı yemek 
için bile dükkanıma gelenler var. 
Kadınlara tek tavsiyem cesaretli 
olsunlar” ifadelerini kullandı. 
(Haber Merkezi)

“AKŞAMDAN KARAR VERDİM, 
SABAH DÜKKAN AÇTIM” 
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Mersin Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi’nde düzenlenen 
‘Basketbol Altyapısında 
Türkiye’de ve Dünyadaki 
Gelişmeler’  başlıklı panel, 
öğrencilerden yoğun ilgi gördü. 
Panele konuşmacı olarak katılan 
Mersin Spor Kulübü Altyapı 
Koordinatörü Namık Yazlar, 
Türkiye ile Avrupa’daki altyapı 
sistemleri arasındaki farklara 
dikkat çekti. 

Mersin Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi’nde gerçekleşen ve 
moderatörlüğünü Spor Bilimleri 
Fakültesi Spor Yöneticiliği 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Dursun Katkat’ın üstlendiği 
panelde, Mersin Spor Kulübü 
(MSK) Altyapı Koordinatörü 
Namık Yazlar, MSK Basketbol 
Gençler Ligi (BGL) Antrenörü 
Göksel Yıldız, sporcular 
Anıl Alyanak ile Ali Ada Atar 
konuşmacı olarak yer aldı. 
Spor bilimleri öğrencileri 
ve basketbol camiasını bir 
araya getiren panelde; MSK 
Altyapı Koordinatörü Namık 
Yazlar, basketbolda altyapıdan 
profesyonelliğe uzanan süreçte 
karşılaşılan temel sorunları ve 
çözüm önerilerini katılımcılarla 
paylaştı.
MSK Altyapı Koordinatörü Namık 
Yazlar, Türkiye’de basketbol 
altyapısının Avrupa’ya kıyasla 
daha farklı bir yapıda ilerlediğini 
belirtti. Avrupa’da sistemli bir yapı 
olduğunu, Türkiye’de ise sürecin 
daha çok kulüplerin inisiyatifiyle 
yürüdüğünü ifade eden Yazlar,  
“Avrupa’da bunu iyi yapan yerler 
bir sistem içerisinde ilerliyor, 
kurallar belli. Türkiye ise biraz 
daha eski sistemle gidiyor. Türk 
basketbolunun da bu konuda 
kendini yenilemesi gerekiyor. 
Fransa, Finlandiya ve Almanya 
gibi ülkelerde, bunu kurumsal 

olarak ve biraz da devletin 
katkısıyla yapıyorlar. Örneğin 
Fransa’da Ulusal Spor, Uzmanlık 
ve Performans Enstitüsü olan 
‘INSEP’, Finlandiya’da ‘Helsinki 
Basketball Academy’ gibi 
kurumlar aracılığıyla bunun 
yapılıyor olması, bu ülkelere bir 
avantaj sağlıyor” diyerek, aradaki 
farkı ortaya koydu.

“MSK OLARAK 
KURUMSALLAŞMAYA ÖNEM 
VERİYORUZ”
MSK olarak kurumsallaşmaya 
önem verdiklerinin altını çizen 
Yazlar, “Mersin Spor Kulübü’nü iyi 
yerlere getirmek için, iyi bir sistem 
kurmak için çalıştığımızı ve bu 
konuda çok kararlı olduğumuzu 
söylemek istiyorum. Ama bunun 
gerçekleşmesi için gerekli 
birinci şartın da sabır olduğunu 
hatırlatmak isterim”  diye 
konuştu. Öğrencilerin panele olan 
ilgisinden de memnun olduğunu 
sözlerine ekleyen Yazlar, 
“Katılımcıların enerjileri ve ilgileri 
oldukça yüksekti. Bu beni çok 
mutlu etti. Mutlu eden şeylerden 
biri de öğrencilerin MSK ile iş 
birliği yapmaya niyetli olmalarını 
görmekti” ifadelerini kullandı.
Panele katılan öğrenciler, 
etkinliğin hem bilgilendirici hem 
de ilham verici olduğunu ifade 

ettiler. Spor Yöneticiliği birinci 
sınıf öğrencisi Yusuf Emre Kısa, 
panelin sporcuların gelişim 
sürecini görme açısından önemli 
olduğunu belirterek, “Panelin 
öğrencilere katkısı, sporcu 
arkadaşlarımızla beraber onların 
nasıl geliştiklerini görmemizi 
sağladı. Bu yolda ilerleyecek olan 
arkadaşlarımıza da bir ışık oldu 
diyebiliriz” dedi. 

Basketbol ile amatör ve yarı 
profesyonel düzeyde ilgilendiğini 
kaydeden Muhammed Sefa 
Aslan, panelin özellikle bu alana 
ilgi duyanlar için faydalı olduğunu 
söyleyerek, “Bizim için, bu sporla 
ilgilenmek isteyenler için yararlı 
bir paneldi. Hocalarımız da 
koçlarımız da çok derinden ve 
aydınlatıcı konuştular” ifadelerine 
yer verdi.

Öğrencilerden Uğur Ege Yücel de 
panelin kendisinde motivasyon 
yarattığını dile getirerek, “Panel 
benim için çok verimli geçti. 
Açıkça söylemek gerekirse, 
içimdeki basketbol ateşi biraz 
daha harlandı. Üniversitemizde 
böyle panellerin olması bize ilham 
veriyor. Ufkumuzu genişletiyor ve 
bu bölümde okuyan insanları çok 
iyi yönlendiriyorlar” diye konuştu. 
(Haber Merkezi)

MSK ALTYAPI ViZYONUNU MSK ALTYAPI ViZYONUNU 
MEÜ ÖĞRENCİLERİNE ANLATTIMEÜ ÖĞRENCİLERİNE ANLATTI

Tarsus Belediyesi tarafından 
bu yıl ikinci kez düzenlenen 
Geleneksel Karakucak 
Güreşleri kapsamında, 
2026 sezonunun ilk güreş 
organizasyonu yoğun katılım 
ve büyük ilgiyle gerçekleştirildi. 
Tarsus Belediye Başkanı 
Ali Boltaç’ın himayelerinde 
düzenlenen etkinlik, kentin 
önemli spor organizasyonları 
arasında yer aldı.
Güreşlere; CHP Grup 
Başkanvekilleri Ali Mahir 
Başarır ve Murat Emir, 27. 
Dönem Mersin Milletvekili 
Cengiz Gökçel, CHP Gençlik 
Kolları Genel Başkan 
Yardımcısı Eren Yücesoy, 
CHP Tarsus İlçe Başkanı 
Yusuf Tıbık, farklı siyasi parti 
temsilcileri, meclis üyeleri ve 
çok sayıda vatandaş katılım 
sağladı.
Türkiye’nin dört bir yanından 
gelen 455 güreşçinin mücadele 
ettiği organizasyonda, 
müsabakalar minikler, yıldızlar 
ve büyükler olmak üzere üç 
ayrı kategoride gerçekleştirildi. 
Sporcular, 10 farklı ağırlık 
klasmanında gün boyu kıyasıya 
mücadele etti.
Karşılaşmaların ardından 

toplam 120 sporcu madalya 
ve para ödülü almaya hak 
kazandı. Başpehlivanlık 
kategorisinde Feyzullah Aktürk 
birinciliği elde ederken, Doğan 
Uzun ikinci oldu. Ali Bönceoğlu 
ile İsa Göçen ise üçüncülüğü 
paylaştı. Dereceye giren 
sporcuların ödülleri, Tarsus 
Belediye Başkanı Sayın Ali 
Boltaç adına takdim edildi.
Tarsus Belediye Başkanı 
Ali Boltaç, etkinlikte yaptığı 
konuşmada organizasyonun 
önemine dikkat çekerek, “2026 
sezonunun ilk Karakucak 
Güreşlerini Tarsus’ta 

gerçekleştirmenin gururunu 
yaşıyoruz. Bugün burada 
yalnızca bir spor organizasyonu 
değil, ata sporumuzun köklü 
geleneğini ve er meydanının 
ruhunu yaşatıyoruz. Türkiye’nin 
dört bir yanından gelen 
sporcularımızın ortaya koyduğu 
mücadele, bu geleneğin ne 
kadar güçlü olduğunu bir kez 
daha gösterdi. Tarsus’ta ilk kez 
aynı meydanda buluşan önemli 
başpehlivanlar, organizasyonu 
güreşseverler açısından 
unutulmaz bir noktaya taşıdı.” 
ifadelerini kullandı.
(Haber Merkezi)

TARSUS’TA KARAKUCAK GÜREŞLERİ 
GENİŞ KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ
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